

## HOY, LA FIESTA DE LA FLOR

### HABRA MESAS PETITORIAS EN LA VIA PUBLICA Y POSTULARAN DISTINGUIDAS SEÑORITAS

Con la recaudación se adquirirá material necesario para los establecimientos antituberculosos

### HAY TRESCIENTOS ENFERMOS ACOGIDOS



Pabellón antituberculoso en el Hospital Clínico

Hoy se celebrará en Granada la fiesta de la Flor, que anualmente se organiza para ayudar a los tuberculosos de los sanatorios y dispensarios oficiales. Más de 300 enfermos están hospitalizados en Granada por el Patronato Nacional, y en el Dispensario son asistidos otros muchos. Todos los granadinos deben cooperar con largueza a obra tan humanitaria y benéfica, que redundará no sólo en auxilio de estos enfermos, sino también en beneficio de los sanos.

Con la recaudación que este año se consigue, se aspira a completar las instalaciones de aparatos operatorios en el sanatorio antituberculoso.

**OBRAS Y MEJORAS REALIZADAS**  
Ochenta mil pesetas han sido ya invertidas en la construcción de la planta segunda, aún no terminada, en el dispensario de la Caleta. Esta suma fue el producto de la cuestación del pasado año; habiéndose también adquirido un aparato portátil de Rayos X para el pabellón «Victoria-Eugenia», anexo al Dispensario. Igualmente con las recaudaciones de la Fiesta de la Flor, ha sido adquirido casi todo el quirófano y sus instalaciones, y se destina una buena parte de lo que se recauda al mejoramiento de la alimentación de los enfermos.

Respecto al sanatorio instalado en el Hospital Clínico, cuenta con el más moderno material operatorio, cuyo coste es de sesenta y cinco mil pesetas, y un aparato de sección de adherencias, valorado en veinticinco mil pesetas.

#### LO QUE SE ADQUIRIRA CON LA RECAUDACION DE HOY

Se espera con la recaudación de la fiesta de hoy, adquirir un aparato de anestesia, (valorado en sesenta mil pesetas); un tomógrafo para completar el servicio de Rayos X, por una igual cantidad a la anterior, y una nevera para el servicio de transfusiones, el que ya está acondicionado, y con el demás material. El precio de esta nevera que se pretende adquirir, es de unas once mil pesetas.

Hoy por hoy, subsisten los principios básicos del tratamiento de la tuberculosis a pesar de las famosas drogas últimamente descubiertas, y que están en experimentación.

En la cuestación de hoy habrá mesas petitorias en los sitios más céntricos de la población, y distinguidas señoritas postularán por las calles, oficinas y comercios.

## LLUVIA TORRENCIAL Y HURACAN EN CORDOBA

### NIEVA EN LAS MONTAÑAS DE LEON

**CORDOBA, 4.**—Durante toda la madrugada y mañana de hoy ha llovido torrencialmente. El agua iba acompañada de un fuerte aire huracanado. Esta tarde despejó bastante el cielo. Según datos del Observatorio, en las últimas veinticuatro horas se han recogido 35 litros de agua por metro cuadrado.—(CIFRA).

### NEVADA SOBRE LEON

**LEON, 4.**—El tiempo continúa lluvioso. Durante la noche última y en la mañana de hoy llovió con gran intensidad. En las cumbres de las montañas ha nevado.—(CIFRA).

## AGASAJAN AL ELEFANTE «PERLA», QUE CUMPLE MEDIO SIGLO

Discurso, poesías, concierto e imposición del «Gran collar de esparto»

**BARCELONA, 4.**—El popular elefante del Zoo local «Perla» ha cumplido medio siglo de vida. Con ese motivo se ha celebrado en su honor una fiesta organizada por la entidad humorística «El Arca de Noé».

El recinto del Zoo se encontraba lleno de público, sobre todo infantil. El acto dió comienzo con la llegada de los socios del «Arca de Noé» y directivos, precedidos por la banda de música de la Guardia Urbana y se desarrolló frente al departamento que ocupa el elefante. En un estrado levantado al efecto el presidente de la indicada sociedad, señor Cuervo, pronunció un festivo discurso de salutación y felicitación al paguidermo, leyendo después unas poesías dedicadas a «Perla», en medio de los aplausos de la concurrencia. Al final le fué impuesto al elefante el gran collar de esparto, con una inscripción que dice: «El Arca de Noé a «Perla».—(Cifra).

## La ley de Enseñanza Media será presentada a las Cortes en junio

### EL SR. RUIZ GIMENEZ VISITA EN SEVILLA DISTINTOS CENTROS DOCENTES

#### La nueva Universidad -antiguo edificio de la fábrica de Tabacos- será la mejor de Europa

#### Los ministros de Obras Públicas, Agricultura y Comercio, en el pantano de Cijara

**SEVILLA, 4.**—Después de oír misa en la catedral el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, visitó la escuela de estudios Hispano-Americanos, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Acompañaban al ministro el subsecretario del Departamento y los directores generales de Enseñanza Universitaria, Enseñanza Laboral y Enseñanza Primaria. El señor Ruiz-Giménez, después de saludar a todos los miembros de la Escuela, inauguró la exposición de planos y proyectos de la nueva Universidad, en el edificio que ocupa la fábrica de tabacos. El ministro recorrió todas las dependencias de la escuela, deteniéndose especialmente en su magnífica biblioteca, la más importante, en su género, de España. En el edificio de la fábrica de tabacos visitó las obras en ejecución, observando el ritmo

intenso a que se efectúa la adaptación de la misma a Universidad. Este edificio que inmediatamente al monasterio de El Escorial, ya que ocupa una superficie de veinticuatro mil metros cuadrados, y puede afirmarse que, una vez terminadas las obras, la Universidad hispánica se convierte en la primera de Europa.

#### OTRAS VISITAS

El ministro y sus acompañantes se dirigieron después a las escuelas profesionales salesianas de la Santísima Trinidad. Le fueron mostradas al señor Ruiz-Giménez todas las dependencias, y mereció su preferente atención, la sección de artesanía. En la iglesia prestó juramento como hermano mayor efectivo de la cofradía del Sagrado Decreto, cargo que en Junta le fué conferido anoche, por aclamación. A continuación, el ministro visitó el Instituto de Anatomía, en cuya puerta fué recibido por el gobernador civil, decano de la facultad de Medicina y catedráticos de la misma.

#### UN MILLON PARA EL INSTITUTO DE FILOSOFIA

Seguidamente se trasladó al Instituto de Filosofía, actualmente en construcción, anunciando el señor Ruiz-Giménez el envío de un millón de pesetas, para proseguir las obras del mismo. A la una de la tarde, el ministro se dirigió a la Jefatura provincial del Movimiento. Se reunió con los miembros de la Delegación nacional de Educación Nacional de la Falange.

#### EN JUNIO IRA A LAS CORTES LA NUEVA LEY DE ENSEÑANZA MEDIA

El señor Ruiz-Giménez se reunió ante los reunidos, a las mejoras económicas para los profesores adjuntos de las Universidades e Institutos, así como a la concesión de dos becas por cada Universidad, que serán concedidas al personal citado para ampliación de estudios.

Por último, manifestó su propósito de presentar a las Cortes en el próximo mes de junio la nueva ley de Enseñanza Media, actualmente en estudio.

Más tarde, en la Universidad, el ministro de Educación Nacional acompañado del rector, señor García Oviedo, concedió audiencia, por separado, a las distintas Facultades.

Seguidamente el ministro marchó al colegio mayor hispanoamericano de Santa María del Buen Aire, del término de Castilleja de Guzmán, donde el gobernador civil le ofreció un almuerzo, al que asistieron las autoridades y jerarquías universitarias.

#### VISITA AL CARDENAL

El ministro ha visitado, en unión de su esposa, al Cardenal Arzobispo, con el que sostuvieron una larga entrevista. Más tarde, el señor Ruiz-Giménez se dirigió al cortijo de Cuarto donde está instalada la Escuela de Peritos Agrícolas, dependiente de la Diputación Provincial. Luego el ministro se dirigió al pueblo de Dos Hermanas donde visitó el Previsorio Antituberculoso infantil «Santa Teresa». En las primeras horas de la noche regresó a Sevilla.—(CIFRA).

#### TRES MINISTROS VISITAN EL PANTANO DE CIJARA

**BADAJOS, 4.**—A las dos y media de la tarde, llegaron los ministros de Obras Públicas, conde de Vallellano, y el de Agricultura, señor Cavestany al poblado de Cijara que estaba animadísimo a pesar de la lluvia que descargó durante la mañana. El ministro de Industria llegó dos horas más tarde, procedente de Puertollano. El séquito de los ministros ocupaba once coches. A la entrada del poblado de Cijara esperaban a los ministros y sus acompañantes provinciales. Los ministros y sus acompañantes visitaron las obras del pantano de Cijara. La presa, en la actualidad, alcanza 54 metros de altura sobre los cimientos, siendo de 79 metros el total de lo que alcanzará una vez terminada. Actualmente embalsa de 400 a 500 millones de metros cúbicos con un volumen mínimo regulado de 600 millones de metros cúbicos. Una vez concluida la visita a las obras, sobre las seis de la tarde y ya mejorado el tiempo, los ministros y su séquito, y demás autoridades marcharon a la finca «Ciguñuela» de los marqueses de Castiglione, donde pernoctaron los ministros y sus acompañantes.—(CIFRA).

## AHOGA A SU HIJO EN LA BAÑERA Y QUIERE SUICIDARSE

**WEST HAVERSTRAN (Nueva York), 4.**—La esposa de un acaudalado importador de vinos, francés, ha ahogado en la bañera a su segundo hijo de dos años de edad. Después trató de suicidarse.

La señora Rutt de Chambré, que tiene 45 años de edad, hace cinco años que ahogó también en la bañera a su hijo primogénito. Fue declarada loca y recluida en un manicomio de donde salió a los dos años por considerársela curada. Ahora había manifestado a su médico que sentía que le volvían los deseos de hacer lo mismo con su segundo hijo, y antes de que la reclusera de nuevo, cometió el crimen.—(EFE).

## Un pleito que acaba con el pago de 330 millones

### Los ha pagado Ford II, «rey del automóvil», a Ferguson, «rey de los tractores»

### Cuatro años de acción judicial, 60 abogados, mil testigos y un millón de documentos examinados

Acaba de terminar en Nueva York el mayor pleito por infracción de patentes de la historia: 320 millones de dólares, 114 millones de libras... ¡11.400.000.000 de pesetas! Desde hace cuatro años, Mr. Harry Ferguson, el «rey de los tractores» ingleses, está pletando ante la «court» neoyorquina contra Ford II «rey de la industria automovilística» norteamericana, por infracción de patentes en ciertos tipos de tractores que Ferguson había cedido a Ford I —padre del actual magnate— en aquellos tiempos que la sinceridad comercial y un apretón de manos bastaban para desarrollar un negocio. «Yo —dijo Ford I a Ferguson— le venderé tractores aquí y le daré un beneficio». «Conforme» —replicó el millonario inglés. Y el asunto marchó años enteros sobre ruedas...

En principio, los gastos del proceso se cifraban en 250 millones de pesetas con la intervención de 60 abogados de primera línea, de los que quince estarían constantemente en todas las sesiones judiciales abiertas. Hace un año, cuando Ferguson fué a Norteamérica, se estimaba que uno de los dos «reyes» acudiría al Supremo y entonces el gasto del proceso llegaría a tener como límite el cielo...

Hace ya más de cinco que Mr. Ferguson descubrió que los tractores fabricados por Ford en Norteamérica, y distribuidos por la Dearborn Motors Corporation, se construían infringiendo las patentes acreditadas por la Ferguson Company. Para llegar a una fácil demostración había un camino sencillo, un truco que puso en práctica la casa Austin con motivo de un plagio de sus modelos.

—¿Qué va usted a hacer, Mr. Austin? —Ahora lo verá. Mientras usted desguaza su coche, yo voy a desguazar el mío. Luego, vamos a agitar todas las piezas en un tonel; si después conseguimos contruir dos automóviles, es que, indudablemente, amigo mío, usted ha plagado mi modelo.

#### 330 MILLONES DE INDEMNIZACION

El pleito acaba de terminar. El millonario Henry Ford II, de 35 años, ha estrechado la mano de Harry Ferguson, de 68, entregándole un cheque de 330 millones de pesetas, diciéndole: «Es mejor que terminemos este asunto que, sólo en costas, nos va arruinar... El alegato, pues, en el que explica Ferguson todo el proceso técnico que denuncia, se acaba de cerrar. Consta de 36 páginas. Ha terminado el proceso en el que se estima que las cifras del demandante sobre la denuncia del uso de las patentes de sus tractores han sido las mayores que han registrado la historia procesal.

En 1948, Ferguson hizo en su residencia de Gloucestershire la siguiente afirmación: «ganaré la causa aunque me lleve diez años de mi vida. Batiré a Ford aunque me quede sin un penique». Mr. Ferguson ha trabajado durante 18 años sobre el sistema que ahora emplea en sus tractores.

La Ford Motor Company puso este tipo de tractor en producción en 1938.

#### MIL TESTIGOS Y OCHENTA MIL PAGINAS MECANOGRAFIADAS

El que Ford haya copiado el sistema Ferguson ha implicado un proceso en el que han desfilado más de mil testigos, se ha llenado de escritura mecanografiada unas ochenta mil páginas y se han examinado cerca de un millón de documentos, todo esto desde que se preparó el proceso, en 1948, hasta que se hizo pública la causa, en 1951.

En una declaración hecha por la Ferguson Company se subraya que el mayor éxito en el litigio es el sentimiento de confianza que creará en la persona de los inventores al saberse protegidos por la ley. Los 330 millones no quedarán en propiedad personal del señor Ferguson, sino que irán a engrosar el capital de la Compañía Ferguson, en Detroit (Estados Unidos).

## QUE MAN EL TABACO EN CUBA

### SOBRABAN DOS MILLONES DE LIBRAS DE LA COSECHA ANTERIOR

**PINAR DEL RIO (Cuba), 4.**—Con vistas a mantener constante el precio del tabaco en el mercado han comenzado a quemarse dos millones de libras de tabaco de hoja, por un valor de cinco millones de dólares. Este tabaco es el sobrante de la cosecha pasada.—(EFE).

## OBSEQUIO

DURANTE EL MES DE MAYO, A TODO CABALLERO QUE ADQUIERA SU TRAJE DE ALTA CALIDAD, CON

UNA MAGNIFICA CAMISA DE POPELIN, UNA ESTUPENDA CORBATA DE RASO Y UNOS INMEJORABLES CALCETINES DE HILO

## Tejidos LA SANTA CRUZ

MESONES, 38 y 40. (Junto a la Plaza de la Trinidad)

## Piden que la O. N. O. se ocupe de Túnez

### No será perseguida la princesa Fakia, hija del Bey, que contribuyó a una organización nacionalista

**EL CAIRO, 4.**—Un nacionalista tunecino —ex ministro del Gobierno de Chechik— ha enviado una carta a los representantes de los países miembros de las Naciones Unidas, solicitando apoyo para que dicha organización decida que la Asamblea general estudie la cuestión de la independencia tunecina. Parece poco probable que la Asamblea general se reúna en sesión especial para considerar la cuestión tunecina. Mientras, las oficinas del partido neo-destour en El Cairo han recibido un mensaje de apoyo del partido socialdemócrata japonés.—(EFE).

#### BACCOCHE PIDE LA LIBERTAD DE 311 PRESOS

**TUNEZ, 4.**—El jefe del Gobierno tunecino, Baccouche, anuncia que ha pedido a las autoridades francesas la libertad de

311 presos políticos repartidos por diversos campos en la regencia, creyendo que tal medida contribuiría grandemente a la vuelta del país a condiciones normales.

En círculos allegados a la Residencia General se dice que probablemente será perseguida la princesa Fakia, hija del Bey y esposa de un prohombre nacionalista miembro del anterior Gobierno, por haber contribuido con dinero a las actividades de una organización de resistencia. El procesamiento de miembros de la familia del Bey sólo puede disponerlo éste.

Ciento cincuenta muchachos tunecinos desfilaron por la ciudad árabe, dando viva al presidente del Neo-Destour, Habib Bourguiba, y mueras al jefe del Gobierno, Baccouche. Una francesa fué golpeada por ellas al negarse a corear sus gritos.—(EFE).

# 7.500 caballos, entrenados para las carreras de Inglaterra

## EL CUIDADO DE CADA CABALLO CUESTA ANUALMENTE UNAS SETENTA MIL PESETAS JAMES RANK GANO TREINTA Y DOS PRUEBAS CON CATORCE CABALLOS

LONDRES. (Crónica especial).—Con la llegada de la primavera las cuadradas deportivas de Inglaterra han entrado, como todos los años por esta época, en una fase de actividad extraordinaria. Como cifras cantan a ellas recurrimos para dar idea al lector de la importancia que tienen las carreras de caballos para los aficionados británicos: en la actualidad están siendo entrenados siete mil quinientos caballos. De la cantidad de dinero que esto representa puede juzgarse teniendo en cuenta que el cuidado de cada uno de esos mimados animales de pura raza viene a costar anualmente unas setenta mil pesetas. A esas cifras hay que agregar lo que se gasta al cabo del año en las subastas de potros jóvenes. Estas compras son de mera especulación, pues, como es lógico, los potros no han tenido tiempo de poner a prueba su valor deportivo.

Uno de los estímulos que cuentan este año las carreras de caballos es la reducción del impuesto sobre espectáculos. Al adoptar tal medida el Gobierno ha demostrado que aprecia debidamente la importancia de estas competiciones como medio de entretenimiento y como industria, ya que no hay que olvidar la atención que se dedica a la exportación de caballos de raza.

### AUMENTO DE PREMIOS

Otro de los estímulos para mantener la brillantez del espectáculo consiste en el aumento de los premios monetarios. Es así como hay que hacer frente al reto de los propietarios de otras nacionalidades, como, por ejemplo, el magnate francés señor Boussac que todos los años invade con sus mejores ejemplares los hipódromos ingleses, como lo demuestran los grandes éxitos que alcanzó en 1951 en Inglaterra y en Francia.

Mucho es lo que se puede ganar en una temporada, pero el éxito depende del número y de la calidad de los caballos con que cuenta cada propietario. El año pasado fue James V. Rank quien alcanzó mayor número de victorias (treinta y dos ganadas con catorce caballos) en tanto que el francés Boussac ganaba en diecisiete pruebas a base de doce caballos. Pero no llegaron a veinte los propietarios que consiguieron cobrar más de diez mil libras esterlinas en premios, para contribuir a la inmensa inversión de capital que la posesión de cuadradas de carreras requiere.

Otros muchos, aunque también logran triunfos no pasaron de las mil libras cantidad de muy escasa importancia para sufragar los altos dispendios que reclama este apasionante deporte. En fin, la temporada va a empezar, que es tanto como decir que una lluvia de oro caerá sobre los hipódromos.—(CALPE).

## 15,7 GRADOS, LA TEMPERATURA MAXIMA DE AYER EN GRANADA

### LA MINIMA, 8,6 GRADOS 4 litros, la lluvia recogida por metro cuadrado

Según los datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima del día de ayer, fue de 15,7 grados a las 14 horas. Mínima, 8,6 a las 14.0. Presión, 899,7 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 250, dirección dominante, Sur. El sol sale a las 6,17 horas, y se pone a las 20,7. Lluvia recogida, 4 litros por metro cuadrado.

## ¡¡HIPOTECAS!!

Necesito colocar urgente

50.000, 65.000, 100.000, 125.000, 200.000, 300.000, 400.000, 500.000, 600.000, 700.000, 800.000, 900.000, 1.000.000 y 2.000.000 de pesetas en PRIMERA. ESCRITURAS REGISTRADAS Y LIBRE DE CARGAS, sobre FINCAS RUSTICAS Y URBANAS.

## MANUEL GUERRERO ESPADAS

AGENTE DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA  
OFICINAS DE COMPRA-VENTA DE FINCAS  
Oficinas y domicilio:  
Reyes Católicos, 19, 1.º. Tlf. 4035  
Granada

## REGALAMOS DIARIAMENTE UN PAR DE MEDIAS NYLON

# Almacenes Los Madrilesños

## LE OFRECEN, SIN NECESIDAD DE HACER COMPRA, UN BOLETO PARA ENTRAR EN SUERTE Sin compromiso alguno, vaya y pídalo

**Primeras Comuniones**

Calidades inmejorables. Precios de ahorro  
Surtido inmenso  
**BLANCOS, AZULES Y GRISES**  
Todos propios para primeras comuniones, en

**PAÑOS RAMOS**

PLAZA DEL CARMEN 27  
Granada

## SE HA CONSTITUIDO LA FEDERACION INTERACIONAL DE AUTORES DE «CINE»

### EL REPRESENTANTE ESPAÑOL, DR. FORNS, FUE ELEGIDO VICEPRESIDENTE

CANNES (Francia). 4.—Durante el festival cinematográfico de Cannes, se ha constituido la Federación Internacional de Autores Cinematográficos, con representación de diecisiete países. En nombre de España, el doctor don José Forn, asesor internacional de la Sociedad de Autores, y don José Antonio Nieves Conde, autor y director, obtuvieron un gran triunfo en sus intervenciones en los debates sobre unificación de derechos y defensa de los autores. Al elegirse la mesa fue nombrado vicepresidente el doctor Forn y designado para la presidencia Charles Rím, de la Asociación francesa. Se han adoptado decisiones de gran importancia. Es unánime el elogio a las intervenciones de la Delegación española y a la legislación de España, una de las naciones que defendieron primero y con más entusiasmo los derechos de los autores.—(EFE).

## TIBETANOS Y COMUNISTAS CHINOS, A TIROS EN LASA

NUEVA DELHI, 4.—Los tibetanos y las tropas comunistas chinas han combatido en las calles de Lasa cuando los nativos se manifestaron, pidiendo la expulsión de los chinos.

Los informes de Prensa que se han recibido también en Calcuta dicen que los manifestantes rodearon el hogar del ministro Sawgang Ngabu, que fué el autor del acuerdo chino-tibetano.

Cuando los enfurecidos nativos comenzaron a arrojar piedras, los chinos abrieron fuego que fué contestado con disparos y la batalla se generalizó en toda la capital. Los rojos llevaron refuerzos y la batalla terminó rápidamente. Ambos bandos sufrieron un número de bajas que no se conoce aún. Los informes de Nueva Delhi dicen que los chinos pusieron en pie de guerra a toda la guarnición y que han comenzado a buscar a los jefes de la revuelta.

Los chinos han impuesto una rigurosa censura y los guardias fronterizos registran a todos los comerciantes y viajeros que cruzan el puente del Glangste en el camino de la India.—(EFE).

## CINEMATOGRAFIA

# Preparan una película en España con Gary Cooper

## «SOR INTREPIDA» SE VA A RODAR EN MADRID Y «SOR ALEGRÍA» EN MEJICO

### FLORENCE MARLY, NUEVA VAMPIRESA, EN «TOKIO», UNA PELICULA AMERICANA CON INTRIGAS EN NUESTRO PAIS

### ERROL FLYNN SE DEDICA A HOTELERO

Otra noticia española relacionada con el exterior: el director norteamericano Bill Marshall piensa hacer una película en España con Gary Cooper de protagonista. Bill Marshall y su esposa, la actriz francesa Muchline Prele, están en España pasando unas cortas vacaciones.

#### «SOR INTREPIDA»

La actriz francesa Dominique Blanchard se encuentra en Madrid y va a ser la figura principal de «Sor Intrepida», película que dirigirá Rafael Gil.

#### «PUEBLA DE LAS MUJERES»

Antonio del Amo va a llevar a la pantalla la obra de los Quintero «Puebla de las mujeres». Marujita Díaz y Rubén Rojo serán protagonistas de esta película, cuyo rodaje empezará seguidamente en los estudios de la C. E. A.

#### SARITA MONTIEL, EN MEJICO

Sarita Montiel que como ustedes saben, se encuentra en Méjico, ha actuado por primera vez como «estrella» de la canción española en un centro nocturno, el Versalles, del hotel del Prado. Pero, a pesar de su gran éxito en este nuevo aspecto, no pudo prorrogar por muchos días su trabajo por tener que salir para La Habana, a donde va contratada para actuar en teatros y en televisión.

#### «SOR ALEGRÍA»

En Méjico empezó el rodaje de «Sor Alegría», versión de la célebre obra teatral de Rafael Sepúlveda y Luis F. de Sevilla «Madre Alegría». En la película toman parte muchas figuras femeninas, entre ellas Andrea Palma, Carmen Montejo, Anita Blanch y Rosita Quintana.

#### VICTOR MATURE SIGUE EN LA FOX

Ha renovado su contrato con la Fox, por otro año, el actor Victor Mature, que ahora se encuentra filmando la versión de la humorística comedia de Bernard Shaw «Androcles y el león».

#### «EL PAJARO DE FUEGO»

El realizador sueco Hasse Ekman se halla en Roma filmando la obra de Stravinsky «El pájaro de fuego», producción en colaboración italo-sueca, cuyos protagonistas son la bailarina Ellen Rasch, que encarna la parte coreográfica, y el cantante italiano Tito Gobbi, a cuyo cargo corre la partitura musical.

#### SAENZ DE HEREDIA, EN ACCION

En los estudios Ballesteros empezó Saenz de Heredia «Los ojos dejan huella», con Raf Vallone y Elena Varzi, que sustituye a la también italiana Lucía Bale, que se puso enferma. También actúan Fernando Fernán Gómez y la nueva actriz española Emma Penella.

#### ERROL FLYNN, HOTELERO

El artista cinematográfico Errol Flynn ha decidido dedicarse a una función más tranquila, aunque siga interpretando sus

papeles «duros» en Hollywood: la de poseer un hotel de viajeros.

#### NUEVA VAMPIRESA

«Tokio» es el título de una película, cuyo tipo central —una Mata Hari de la última guerra— corre a cargo de Florence Marly, que en la película desenvuelve su intriga entre España, Francia y Checoslovaquia.

#### NUEVA PELICULA DE ROBERT TAYLOR

El guionista Harry Brown ha recibido el encargo de redactar el guión para la nueva versión cinematográfica de «Todos los hermanos fueron valientes», basada en la novela de Ben Ames Williams. En este «film» trabajarán juntos Robert Taylor y Stewart Granger.

#### «EL CRUZADO DE ORIENTE»

El actor norteamericano, Peter Damon, que se encuentra en Madrid será el protagonista de «El cruzado de Oriente», película que sobre la vida de San Francisco Javier hará en Barcelona Raul Alfonso como director.

## CINE GRAN VIA

¡HOY GRANDIOSO EXITO!

«PROCINES» presenta la superproducción en maravilloso TECNICO-LOR, por ERROL FLYNN y VIVECA LINFORD, en

# El Burlador de Castilla

Director: VICENT SHERMAN  
(Autorizada mayores)

Sesiones desde las 5; última, 11,15.

Seguidamente:  
**LADRON DE BICICLETAS**

## Coliseo Olympia

DESDE LAS CINCO

Hispano Fox Film presenta el estreno de la alegre y divertida película

# ¿Se puede entrar?

(Autorizada mayores)

Por el simpático actor cómico CLIFTON WEBB y las encantadoras JOAN BENNETT y JOAN BLONDELL.

Un ángel de carne y hueso, víctima de las más terribles tentaciones.

Seguidamente gran estreno:

## EL SISTEMA PEREGRIN

Con Fernando Fernán Gómez e Isabel Castro.

## «LA VIDA BREVE», DE FALLA, TRIUNFA EN ZURICH

ZURICH, 4.—Con gran éxito de público y crítica se representó en el teatro Municipal la ópera de Manuel de Falla «La vida breve».

Los espectadores quedaron profundamente impresionados, tanto por la partitura del compositor español como por la calidad del elenco que la representó y que fué ovacionado en repetidas ocasiones.—(EFE).

## Alialar Cinema

HOY sesiones desde las 5 a las 11,30 SE PROYECTA POR ULTIMA VEZ

# La Heredera

(Autorizada mayores)  
por OLIVIA DE HAVILLAND  
y MONTGOMERY CLIFT

MAÑANA ESTRENO. (Localidad numerada a las 7), de la sup. Metro Goldwyn

# T E R E S A

La historia de una novia, por la encantadora y joven estrella

**PIER ANGELI**  
con JOHN ERIKSON

## TEATRO - CINE NACIONAL

HOY, LUNES: ¡EXITO APOTEOSICO!

# María Montecristo

(Autorizada mayores)  
por los famosos «ases»  
ZULLY MORENO  
y ARTURO DE CORDOBA  
Es una película 3 veces GRANDE:  
Primera, por el interés y el misterio de su argumento.  
Segunda, por la irreprochable interpretación de esta extraña aventura; y  
Tercera, por el sensacional mensaje que ofrece a los enamorados.

## CINE GRANADA

DESDE LAS CINCO (a las 7 numeradas)

Grandioso estreno de la alegre y divertida superproducción Hispano Fox en TECNICO-LOR

# Mamá es mi rival

(Autorizada mayores)

Con Loretta Young y Van Johnson. Amables aventuras de una viudita universitaria.

La historia de un profesor que estaba más enamorado que un cadete.

Eran tan agradables y seductoras, que nadie podía acertar cuál de las dos era la mamá.

## UN ESTALLIDO DE HUMOR JUVENIL

## Circo Price

DE MADRID  
(En viaje por España)

### CIRCUITOS CARCELLE PRESENTA SU

### COMPANIA INTERNACIONAL DE

# CIRCO Y FIERAS

## ¡UN GIGANTESCO ESPECTACULO A RITMO TREPIDANTE!

# INAUGURACION EN FUNCIONES DE TARDE Y NOCHE

MAYO  
7  
Miércoles

# No existe aún remedio curativo ideal para la tuberculosis cutánea

No obstante, los remedios modernos —estreptomocina, Pas, «tebeuno», etc.— pueden dar excelentes resultados

## Recepción del Dr. don Marino Gallego Burín en la Real Academia de Medicina

En la mañana de ayer y en una de las aulas de la nueva Facultad, la Real Academia de Medicina del Distrito de Granada celebró solemne sesión para recibir como miembro numerario al doctor don Marino Gallego y Burín, profesor de la Facultad de Medicina y director del Dispensario Dermatológico del Estado.

Presidió el director general de Bellas Artes, don Antonio Gallego y Burín, hermano del académico recién admitido, a quien acompañaban el coronel director del Hospital Militar, don Ramón Jiménez Muñoz, vicepresidente de la Academia y catedrático, don Miguel Guirao Gea; deán de la Catedral, don Paulino Cobo, en representación del Arzobispo; decano de la Facultad de Medicina y académico, profesor Ortiz de Landiázar, en representación del rector de la Universidad; comandante de Sanidad, don Victor Escribano García-Sola, en representación del gobernador militar, jefe accidental de Sanidad, don Vicente Cañas; presidente del Colegio Médico y académico, profesor Muñoz Fernández, académico numerario, señor Garrido Quintana, vicepresidente, señor Gallego y Burín, y el secretario general de la Corporación, don Antonio J. Torres López.

En sitios de preferencia se encontraban los académicos numerarios señores Simancas Señán, Pulgar Ruiz, Sánchez Cezar (don Juan), Azpiarte Rubio, Hernández López, Suárez Perregin, Muñoz Medina, Escolar García, Martín Vivaldi, González Vega y el electo profesor Galdo Villegas. Asistieron además los académicos correspondientes señores Avila Maza, Guisado Oliveras, García Requena, Jiménez Castellanos, Andrés Luján, Castilla Pérez, García Torres y Mundo Fuertes; decano de la Facultad de Farmacia, doctor Clavera; profesor de la Facultad de Medicina, de las beneficencias provincial y municipal; los jefes de sección del Instituto de Sanidad, bastantes profesionales y numeroso y distinguido público, que llenaba por completo el local.

El señor Guirao Gea pronunció breves palabras de saludo al director general de Bellas Artes, don Antonio Gallego y Burín, al que dedica cálidos elogios, congratulándose de su presencia, y al nuevo académico.

### DISCURSO DE DON MARINO GALLEGO

A continuación por el secretario general

doctor Torres López, se dió lectura al acta de la sesión en que fue elegido académico el doctor don Marino Gallego y Burín. Acto continuo usó de la palabra, dando lectura a un documentado trabajo sobre «Estado actual del tratamiento de las tuberculosis cutáneas».

Comienza haciendo consideraciones sobre la evolución de las teorías dermatológicas paralelas a las de las demás ramas de la Medicina. Valora los diferentes medios de que el médico se ha valido y vale para combatir las tuberculosis cutáneas, señalando los procedimientos locales y generales y la utilidad de las dietas de cloruradas, estreptomocina, ácido paraminosalicílico y tiocianatos, en sus diferentes variedades de «Tebeuno», relatando sus virtudes, accidentes y resultados clínicos, muchos de ellos contrastados por su experiencia, haciendo una revisión de los mecanismos de acción de todas estas modernas medicaciones.

Menciona las dificultades que la terapéutica encuentra para sistematizar el empleo de estos nuevos elementos, dificultad que estriba fundamentalmente en la falta de unidad de los criterios de las diferentes escuelas, que unas veces admiten una base morfológica, reaccional o patológica, tratando de encajar en ella las diversas modalidades clínicas, de las cuales unas, como el complejo primario, regresa espontáneamente, las tíficas tuberculosas que resisten a la terapéutica, y otras, en fin, como las tuberculides, que son recidivantes.

Afirma que sin poder despreciar muchos remedios clásicos de tipo local, la asociación hábilmente combinada de los nuevos remedios (estreptomocina, PAS, «tebeuno», etc.), en dosis y tiempo suficientes, y en casos seleccionados, puede dar excelentes resultados, pues la realidad es que al presente aún no se ha logrado obtener el remedio curativo ideal.

En nombre de la Corporación, intervino el doctor Garrido Quintana, quien hizo una semblanza biográfica del nuevo académico, poniendo de manifiesto su actividad científica y docente, para pasar después a comentar su discurso de ingreso.

Por último, el señor Guirao Gea impuso la medalla de académico al doctor Gallego y Burín, entre los aplausos de la concurrencia, dándose por finalizado el acto.

### Hoy, conferencia del Dr. Tonnis

En la mañana de hoy, a las doce y media, y en la Nueva Facultad de Medicina (carretera de Jaén), el doctor Tonnis, profesor de Neuro-cirugía de la Universidad de Colonia, desarrollará una conferencia sobre «Resultados operatorios en el tratamiento de 265 casos de tumores de la hipófisis». La entrada es pública.

### ANUNCIENSE EN HOJA OFICIAL DEL LUNES

### HACE FALTA UN MILLON DE MEDICOS

En principio, es necesario para asegurar la salud de un país, un médico por cada mil habitantes. Sin embargo, actualmente, se cuenta en el mundo con unos 900.000 médicos, o sea uno por cada 2.500 habitantes, de los cuales medio millón (uno por cada 1.250), están en Europa.

Los Estados Unidos tienen 200.000 médicos (uno por 720), pero muy desigualmente repartidos.

En la India hay un médico por cada 7.000 habitantes, y en China uno por cada 20.000.

Asia y Africa, son los más desfavorecidos: un médico por cada 12.000 habitantes, y en ciertas regiones, uno por cada 50.000.

Por el contrario, en Israel, hay 2.500 médicos para 300.000 habitantes, o sea uno por cada 300, proporción única en el mundo.

En Africa, el Níger no tiene más que un médico por cada 100.000 habitantes. En resumen, falta un millón de médicos en el mundo.

# HOY SERA INAUGURADA LA CONFERENCIA DE LA FEDERACION AERONAUTICA INTERNACIONAL

SERA PRESIDIDA POR EL MINISTRO DEL AIRE

MADRID, 4.—La cuarenta y cinco conferencia de la Federación Aeronáutica Internacional será inaugurada por el ministro del Aire, mañana, lunes, a las once, en la sala del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

En este acto pronunciarán discursos, además del señor González Gallarza, el presidente de la F.A.I., barón de Lagranje, el presidente del Aero Club de España y vicepresidente de aquella entidad internacional, duque de Almodóvar del Río, y el secretario general del E.A.C., señor Huerte Mendicota que hará un informe de las actividades de los Aero Clubs nacionales.

La Conferencia se desarrollará durante toda la semana actual, los días 5, 6 y 7 se dedicarán a reuniones de las tres Comisiones de la Conferencia, la de aeronáutica deportiva, la de turismo aéreo y la de modelos reducidos, y los días 8 y 9 se celebrarán tres sesiones plenarias de la Conferencia general. El sábado, si el tiempo lo permite, se celebrará en el campo del Real Aero Club de España un concurso internacional de acrobacia aérea.

Los congresistas visitaron hoy San Lorenzo de El Escorial. El día 7 harán una excursión a Toledo y el domingo, otra a Aranjuez. (ALFEL).

### INFORMACION DEL EXTRANJERO

## Las negociaciones sobre la industria del acero yanqui, fracasadas

## NORTEAMERICA QUIERE TRATAR CON RUSIA DE ELECCIONES LIBRES EN TODA ALEMANIA

## LA GUERRA NO ES INMINENTE, DICE GRUENTHER

WASHINGTON, 4.—Las negociaciones para resolver el conflicto del acero han fracasado por ahora.

El ayudante del presidente Truman John Steelman, que dirigió los debates entre representantes de la industria y el trabajo ayer y hoy, declara que las partes aparecen tan distintas en ciertos aspectos que no es posible actualmente un acuerdo. Afirma que el Gobierno proseguirá sus esfuerzos de arreglo del conflicto y que en cualquier momento puede convocar de nuevo a las partes a conferencia. Sin embargo, no hay indicios de que la Casa Blanca vaya a dar de momento ningún nuevo paso.

Una de las divergencias parece ser una petición del C. I. O. de sindicación obligatoria de los obreros. (EFE).

### EE. UU. QUIEREN TRATAR CON RUSIA

LONDRES, 4.—Tanto en el Quai d'Orsay como en círculos autorizados de Londres se confirmaba la información que circulaba por las capitales occidentales de que Norteamérica ha sugerido a Gran Bretaña y Francia la convocatoria de una reunión en Berlín de los altos comisarios de las cuatro potencias de ocupación de Alemania para discutir occidentales y soviéticos la cuestión de elecciones libres en toda Alemania.

La confirmación más oficial la ha dado un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores francés al decir que la propuesta estadounidense no merece realmente por ahora ese nombre, sino el de «sugerencia, de idea vaga».

En Washington se ha dicho hoy por altos funcionarios que «tal sugerencia norteamericana serviría para quitar a los rusos la iniciativa en Alemania en un momento en que Moscú trata de apartar a la Alemania occidental del Pacto del Atlántico».

El Comité de Londres encargado de redactar la contestación occidental a la última nota rusa se reunirá de nuevo el lunes, para —se afirma— proseguir su estudio de la sugerencia de los Estados Unidos. (EFE).

### LA GUERRA NO ES INMINENTE, DICE GRUENTHER

WASHINGTON, 4.—El cuartel general de Eisenhower cree que el incremento de los efectivos armados de Europa occidental hará absolutamente imposible la guerra para Rusia.

El general Gruenther, jefe del Estado Mayor de Eisenhower, ha declarado ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado que la guerra ni es inminente ni inevitable.

«Creemos —dijo— que a medida que nuestra fuerza sea mayor, la guerra se irá haciendo, absolutamente imposible para los rusos, porque los dolores, las fatigas y las pérdidas que habrían de soportar harán que la realización de un ataque ofensivo quede totalmente fuera de discusión». La declaración de Gruenther fue hecha en la sesión a puerta cerrada celebrada por la mencionada Comisión y revelada hoy. (EFE).

### HOY, ELECCIONES MUNICIPALES INGLESAS

LONDRES, 4.—Del lunes al sábado de a semana entrante serán elegidos los Ayuntamientos de 371 Municipios urbanos de Inglaterra y el país de Gales, y el jueves, los miembros de 83 importantes Consejos de barrio. (EFE).

ELECCIONES EN HESSE  
FRANCFORT DEL MAIN, 4.—Hasta

# COSAS DEL MUNDO

## Tres millones de muertos al año a causa de los mosquitos

La gente vivirá mejor cuando se alimente de píldoras, dice un rector norteamericano

## NUEVO AVION PARA TRANSPORTE DE BOMBAS ATOMICAS A LARGA DISTANCIA

BOSTON, 4.—Robert Chandler, rector de la Universidad de New Hampshire, ha declarado que el mundo vivirá mejor cuando se alimente de píldoras. Dijo que la gente vivirá más pacífica y felizmente cuando su alimentación esté constituida exclusivamente por jugos concentrados y vitaminas, nutriendose a base de píldoras. Con el tiempo, los hombres de Ciencia llegarán a perfeccionar los procedimientos de fabricación de alimentos sintéticos, del mismo modo que han logrado ya productos sintéticos magníficos con la madera y el caucho. (EFE).

### LOS MOSQUITOS DIEZMAN AL MUNDO

GINEBRA, 4.—La Organización mundial de Sanidad de las Naciones Unidas anuncia que actualmente el control de la

malaria es una posibilidad económica y general, gracias al empleo del D.D.T. y de otros agentes insecticidas que permiten controlar la multiplicación y expansión de las plagas de mosquitos. Esta enfermedad afecta anualmente a trescientos millones de personas y ocasiona la muerte a tres millones, por lo que la Organización citada lleva a cabo demostraciones sobre el control de la misma en la India, Pakistán, Siam, Birmania, Afganistán, Camboya, Indonesia, Líbano, y varios países de la América central. (EFE).

### NUEVO AVION PARA BOMBAS ATOMICAS

WASHINGTON, 4.—El Jefe del Estado Mayor del Aire, general Vandenberg, ha declarado a la Agencia United Press, que el mando aéreo estratégico está dotado en breve de un nuevo aparato de largo alcance: un bombardero-caza capacitado para llevar bombas atómicas a larga distancia y que dada su velocidad y su menor tamaño y mejor maniobra que los de otros aparatos, resultará difícil de situar e interceptar.

Añadió que en un futuro inmediato será ensayado en Eglin (Florida), ese caza-bombardero, el «XF-101», que está construyéndose en San Luis la «Mac Donnell Aircraft Corporation». Tiene dos motores a reacción, puede repostar en vuelo y lleva consigo equipo especial de radar para navegación y bombardeo. (EFE).

### RASGO GENEROSO DE UNA DESCONOCIDA

EL HAVRE, 4.—Una señora desconocida ha entregado 100.000 francos al capitán Carlson, manifestándole que cuando él estaba luchando contra los elementos por salvar al anterior «Flying Enterprise», prometió hacer ese donativo, a él si sobrevivía, o a su viuda en caso contrario. La señora desapareció inmediatamente de entregado el dinero.

Carlson, a su vez, ha hecho entrega de los cien mil francos a los fondos de ayuda a los marineros escandinavos y franceses; cincuenta mil francos a cada uno. (EFE).

### NOTICARIO NACIONAL

## COMIENZA EN BARCELONA LA SEMANA MUNDIAL DE PUBLICIDAD

Patronato de honor para el traslado de los restos de Jaime I al monasterio de Poblet

BARCELONA, 4.—Esta mañana, a las once y media, se celebró en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio y Navegación, el inaugural de la Semana Mundial de la Publicidad, que tiene por objeto valorizar su misión creadora contribuyendo a situarla al nivel que merece. El señor Vila Manes como presidente del Comité organizador expuso la vana realizada. Le siguió en el uso de la palabra el flor Subirats de Magriña, presidente del gremio sindical de Agencias de Publicidad, el cual, señaló las ventajas que ofrece la publicidad. Abogó por la creación de un Sindicato Nacional publicitario integrado por todas las fuerzas publicitarias españolas. Los reunidos se trasladaron luego a visitar la exposición de carteles nacionales y extranjeros instalada en el Paseo de Gracia, que será inaugurada mañana, lunes. (Cifra).

### LAPIDA CONMEMORATIVA EN LA BASILICA DEL PILAR

ZARAGOZA, 4.—Esta mañana se ha celebrado en la Basílica del Pilar una brillante ceremonia religiosa en la que fue descubierta, en la parte de la basílica, una lápida conmemorativa de la estancia, durante tres días, en el citado templo, con motivo del centenario de San José de Calasanz, en 1949, del corazón y la lengua del glorioso Santo pedagogo aragonés. En el acto ofició el Arzobispo de Zaragoza. (Cifra).

### COMITE DE HONOR PARA EL TRASLADO DE LOS RESTOS DE JAIME I

MADRID, 4.—Bajo la presidencia del Jefe del Estado e integrado por los ministros subsecretario de la Presidencia, Ejército, Gobernación, Educación Nacional, Secretario General del Movimiento y de Información y Turismo, se constituye un patronato de honor para llevar a cabo el traslado de los restos del Rey Don Jaime I el Conquistador, de los demás reyes, reinas, príncipes y magnates de la casa ducal de Cardona, actualmente depositados con carácter interino en la Santa Iglesia Catedral Metropolitana de Tarragona, al Monasterio de Santa María de Poblet. (Cifra).

**Dr. Acosta Montes**  
Medicina y Cirugía de  
**APARATO DIGESTIVO**  
Rayos X y Endoscopia  
Alfondiga, 39 Teléfo. 1915 y 2766

**MEDICINA INTERNA**  
**DR. GUIJARRO OLIVERAS**  
Nutrición y secreciones internas  
GRAN VÍA, 2 = De 4 a 6

**SIFILIS VENEREO PIEL**  
**Ent. SEXUALES DEBILIDAD**  
MEDICO ESPECIALISTA  
**JOSE GARCIA LOPEZ**  
Tlf. 2389. S. Matías, 17-1. De 2 a 6

**FARMACIA DE GUARDIA**  
**P A R E R A**  
Abierta hasta las once de la noche  
Carrera del Genil, 5. Telf. 1807

**HICLA** ~ HOJA DE AFEITAR 0'40 ~  
EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

**PRECISAMOS**  
Inspectores, Cobradores y  
Agentes productores  
BIEN RETRIBUIDOS  
"EL OCASO", S. A.  
GRACIA, 16.  
HORAS DE 8 A 9 TARDE

**TEJIDOS ARTISTICOS "FORTUNY"**  
J. LOPEZ SANCHO  
Piazza Fortuny, 1 (Realtofo)

TELEFONO  
**4327**

Alfombras alfajetas. Tapetes. Cortinas, Cojines. Telas para camas-turcas y mesas de camilla

**Farmacia GUZMAN**  
Semana de guardia  
LE OFRECE UN SERVICIO PERFECTO  
ENVIAMOS MEDICAMENTOS CONTRA REEMBOLSO  
TELEFONO 1260  
REYES CATOLICOS 6 GRANADA

**MUEBLES** Venta directa de los fabricantes **VENTA A PLAZOS** OFRECEMOS CALIDADES Y CONDICIONES INCOMPARABLES EN TODA CLASE DE MUEBLES. EN EL ESTILO COLONIAL HACEMOS ALGO UNICO **UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES**

PROMOCIONES DE LIGA

Victorias mínimas del Santander, Gijón y Ferrol

En la promoción a Segunda, el Caudal empató en el campo del Baleares y el Melilla en Córdoba. Torrelavega y Alavés igualaron a cero

GIJÓN, 4.—Logroñés: Del Río, Aldonza, Hoyón, García, Blasco, Vallejo, Benito, Heriz, Badal, Gleria, Fermín. Gijón: Sión; Tamayo, Iruretagoyena, Ladreda, Medina, Cabal; Cholo, Ortiz, Prendes, Molinuco Sánchez. Arbitró el señor Saz, del Colegio catalán.

El partido se jugó con un ventarrón enorme. El encuentro, francamente malo por los gijonenses, que en su deseo de resolverlo a su favor rápidamente, actuó con grandes nervios y pleno desconcierto.

El primer tiempo finalizó con empate a cero. En el segundo, cuando ya el público demostraba su impaciencia, a los veinte minutos, un córner contra el Logroñés que sacó Cholo, Orti, fuerte remató de cabeza y envió la pelota a la red por uno de los ángulos, consiguiendo el único tanto de la tarde. Atacaron los logroñeses y hubo reacción local que neutralizó a los forasteros. Varios remates de Ortiz, Prendes y Sánchez se estrellaron en los postes.—(ALFIL).

FERROL, 1; ALCOYANO, 0. EL FERROL DEL CAUDILLO, 4.—El primer tiempo fué de dominio alterno. Durante él se tiraron disparos a ambas puertas, pero sin resultado.

En la segunda mitad se impuso el Ferrol y a los quince minutos sacó un córner Pepillo y Alvarito remató de cabeza a la red, consiguiendo el primero y único tanto de la tarde, que el público recibió con una ovación. El resto del encuentro, de dominio ferrolano, salvo algunas escapadas del conjunto forastero.—(ALFIL).

SANTANDER, 1; MESTALLA, 0. SANTANDER, 4.—Santander: Juanito; Jaro, Felipe, Ruiz; Bermúdez, Pin; Macala, Echeveste, León, Elizondo, Mayub. Mestalla: Ibañez; Juan Ramón, Domínguez, Sendra; Magrifa, Muñoz; Pérez, Juan, Sócrates, Pino, Balderas. Arbitró Rivero, muy bien.

El encuentro fué de muy pobre calidad de juego. En el primer tiempo, el aceso del Santander fué constante y de tener rematadores, es decir, de tener una eficiente línea delantera, ésta primera parte se hubiera resuelto en una goleada. El Mestalla se defendió embarulladamente, pero logró neutralizar la avalancha y deshacer con fortuna los berullos que cada saque de esquina originaba. Los avances del Mestalla fueron muy espaciados y poco peligrosos. A los 18 minutos, en una jugada de barullo, León obtuvo para el Santander el único gol del partido.—(ALFIL).

TORRELAVEGA, 1; ALAVES, 1. TORRELAVEGA, 4.—Alavés: Berasaline; Sanz, Erezuma, Bardaji; Alle, Garceta; Primi, Lasuen, Remacha, Alsúa, Ibarra. Torrelavega: Ochoa; Gómez, Vicente, Verde; Vila, Milucho; Juanco, Cagigas, Echevarría, José Luis, Cejeda. Arbitró el vizcaíno señor Iturriz, que estuvo desastroso y que al final hubo de salir custodiado por la fuerza pública.

El encuentro, de pleno dominio local, el Torrelavega realizó el mejor partido de la temporada. El primer tanto lo marcó el Torrelavega a los 22 minutos, a consecuencia de un centro de Juanco, con remate de Echevarría. Un minuto antes de terminar el encuentro consiguió el Alavés el empate en una melé ante la portería local.—(ALFIL).

CORDOBA, 2; MELILLA, 2. CORDOBA, 4.—Córdoba: Lucas; Fernández, Sanz, Valero; Moreno, Monerri; Pastilla II, Dimas, Jorge, Muñoz, Sedia. Melilla: González; Sagra, Casas, Rafa; Berrezquin, Pomar; Casado, Rueda, Damián, Pepillo, Couto. Arbitró el señor Campos, regular.

En el primer tiempo, el Melilla jugó a favor del viento y consiguió sus dos tantos, el primero a los 19, por Damián, y el segundo, de Couto, a los 31. En el segundo tiempo el Córdoba dominó plenamente y a los 24 consiguió su primer tanto por Muñoz. Faltando dos minutos para terminar el encuentro, Moreno marcó el tanto del empate, que fué definitivo resultado.—(ALFIL).

BALEARES, 3; CAUDAL, 3. PALMA DE MALLORCA, 4.—A los cinco minutos, Mateu II, que había recibido un balón muy bien pasado por Miquelín, lanzó un tiro fortísimo que se tradujo en el primer gol. A los treinta y siete minutos, Ducl despegó de cabeza un balón flojo, cayendo a los pies de Martín, el cual, de un buen tiro, batió por bajo a Calve. A los treinta y ocho minutos, Mateu I tuvo un fallo y metió el balón en su propia meta.

En la segunda mitad, el Atlético de Baleares, salió decidido a arrebatar la victoria y, rápidamente, Marroig, aprovechando un córner, dió un cabezazo, que remató limpiamente Mateu II, consiguiendo el empate para el Baleares. A los 32 minutos, el volante mallorquínista Igual consiguió de un tiro de lejos, raso, establecer el tres a dos a favor del Atlético.

Cuando faltaban tres minutos para el final y los locales creían ya segura la victoria, se castigó con una falta a la defensa mallorquina y tirada ésta, se produjo un barullo frente a la meta, que Iglesias convirtió en el tanto del empate.—(ALFIL).

ALICANTE, 4; CASTELLÓN, 0. ALICANTE, 4.—Castellón: Dolz; Serrano, Boteriz, Aznar; Santacatalina, Amadeo; Gallent, Badenes, Uriel, Varona y Ferris.

Alicante: Mateo; Medrano, Martín I, Lahuerta; Escutia, Escudero; Redondo, Mariano, Folgado, Grande y Muñoz. Se jugó en Bardin este encuentro de la liguilla para permanencia en la tercera división. El Castellón causó una pobre impresión. La primera parte fué de gran dominio local. A los cinco minutos, Mariano marcó el primero. A los 22, en jugada de Muñoz-Folgado, sale la pelota rebotada y Redondo logra un soberbio disparo que es el segundo tanto. A los 29, Mariano, obtiene el tercero y en la segunda parte, a los cinco, se castiga al Castellón con un penalti, que Medrano transforma en el cuarto y último gol.—(ALFIL).

IMPRESION DE LA JORNADA

Unos cuartos de final normales y sin sorpresas

Los cuartos de final se han resuelto con resultados normales y lógicos y pasan a las semifinales tres históricos experimentados en las competiciones coperas. Sólo queda por dilucidar el cuarto elemento de la eliminatoria, con un partido de desempate entre el Valladolid y la Real Sociedad. Hasta la igualdad registrada en Valladolid era bastante previsible: dos equipos de fuerte contextura defensiva que habían empatado ocho días antes y que han vuelto a igualar el marcador ahora.

Todo lleva un camino trillado para una excelente final, que puede ser Barcelona con Madrid o Valencia, más probable con los madrileños.

En la liguilla de ascenso a Primera División, el Gijón parece el mejor situado, pues sus dos positivos en competición corta se harán sentir mucho. El Santander anda flojo y puede perder la categoría de primera, aunque el único equipo que puede inquietarle es el Mestalla, que no creemos que está muy dispuesto al ascenso. Los resultados de esta jornada han sido muy apretados, lo que indica lo dura que resultará la competición.

En la permanencia en Segunda División, el Melilla consiguió un empate valiosísimo en Córdoba. En cambio, el Baleares perdió uno de los puntos que había sacado en Vitoria, aunque todavía se mantiene como uno de los favoritos. Sorpresa ha sido el empate del Caudal en Mallorca y normal el del Alavés en Torrelavega.

La permanencia en Tercera División, en el grupo Sur, señala a los de segunda como favoritos, Cartagena y Alicante, y sólo puede inquietarles el Huelva. En el grupo Norte, marcha destacado el Badalona y el resto muy igualados, aunque el Lucense parece el más peligroso.—MAX.

EL ARENAS, CAMPEON REGIONAL. VENCIO AL ANDALUZ POR 4-1

Los de Armilla han terminado el campeonato sin conocer la derrota

En Los Cármenes se jugó por la mañana el último partido del torneo de tercera categoría regional entre el Andalus y el Arenas de Armilla. El interés del encuentro quedaba únicamente centrado en la posibilidad de que el Andalus fuera capaz de vencer a los de Armilla, con lo cual sería el primer partido que perdían en toda la competición. Pero no fué así. El Arenas se proclamó campeón dos semanas antes del final, con todos los honores y merecimientos. Venció al Andalus por cuatro a uno y por vez primera, en Granada se da el caso de que un equipo llegue al final de la competición sin conocer la derrota. Esta es una proeza jamás realizada aquí y con contados antecedentes en la historia futbolística nacional.

El Andalus jugó bien, pero sus delanteros no supieron resolver las jugadas dentro del área, mientras que los armilleros aprovecharon bien las oportunidades. Para los campeones marcaron Machado I, 3, y Paco. Por el Andalus lo hizo García.—J.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Andalus; Urquizar, Paulino, Pepin; Angel, Mifí; Galindo, Pepillo, Vicente, García y Pepto. Arenas: Romero; Arvís, Herrera, Vargas; Ramírez, Rueda; Paco, Vilchez, Machado I, Angel, Machado II.

La yegua «Thalia» ganó la Copa del Caudillo

MADRID, 4.—La yegua «Thalia», de don Joaquín Noguera, ha ganado el premio de S. E. el Generalísimo, de carreras de caballos en la cuarta carrera de las disputadas hoy, en el hipódromo de la Zarzuela. El premio estaba dotado con cuarenta mil pesetas.—(ALFIL).

COPA FEDERACION

Brillante victoria del Jaén en Salamanca por 2-1

PERDIO EL ALMERIA EN MURCIA

RESULTADOS

Orensana, 4; C. Popular, 1. Burgos, 2; Avilés, 2. Eibar, 2; Osasuna, 0. Tortosa, 6; Mallorca, 4. Villena, 6; Levante, 1. Murcia, 5; Almería, 0. Plus Ultra, 0; Hércules, 1. Salamanca, 1; Real Jaén, 2.

GRAN VICTORIA DEL JAEN EN SALAMANCA

SALAMANCA, 4.—En partido de fútbol de la Copa Federación, el Real Jaén venció al Salamanca por dos a uno. El equipo local hizo el peor partido de la temporada.—(ALFIL).

PERDIO EL ANDUJAR EN CADIZ

CADIZ, 4.—En encuentro del Campeonato Copa Federación Andaluza el Cádiz venció por cuatro a dos al Hurgui.—(ALFIL).

PLUS ULTRA, 0; HERCULES, 1

MADRID, 4.—Hércules: Seba; Santos, Marqués, Losco; Galbis, Serneston; Pina, Barraquet, Zaragoza, Montagut y Balaguer.

Plus Ultra: Verdasco; Rivero, Nino, Gamco; Reyes, Aranda; José Luis, Tercero, Alvaro, Totó, Arsenio.

Todo contribuyó a deslucir este encuentro: viento, lluvia, campo encharcado, resbaladizo, y sobre todo, la apatía de los dos bandos, que han realizado una exhibición de cómo no se ha de jugar al fútbol. Se marca el único tanto del encuentro por medio de Balaguer, después de un formidable tiro ante la meta de Verdasco. El Hércules dió más sensación de equipo.—(ALFIL).

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don José Barea Fernández Caballero Mutilado de guerra por la Patria QUE FALLECIO AYER, A LAS CUATRO DE LA TARDE, EN LA CIUDAD DE ADRA (ALMERIA), DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su director espiritual, don Diego Gara Prados; su desconsolada esposa, doña Purificación Molina Calvo; sus hijos, doña María Teresa, doña Carmen, don Antonio (arcipreste y párroco de Adra), don José y don Juan Barea Molina; sus hijos políticos, don José Guerrero Milla, doña Antonia Lozano Lozano y doña Dolores Ramos Moreno; sus nietos, sobrinos y demás parientes SUPLICAN una oración por el eterno descanso de su alma y les ruegan asistan al funeral de «córporo insepulto», que tendrá lugar hoy, a las once horas, y a la conducción del cadáver, a las siete de esta tarde, desde la Casa Parroquial al Cementerio de esta ciudad. Adra, 5 de mayo de 1952.



DE VERDADERO ACONTECIMIENTO ARTISTICO-COMERCIAL PUEDE CALIFICARSE LA GRAN EXPOSICION DE ESTAMPADOS QUE AYER DOMINGO PRESENTO MOISES en sus grandes Almacenes de TEJIDOS.

MILLARES DE PERSONAS desfilaron, elogiaron y contemplaron las MARAVILLOSAS NOVEDADES, exclusivas, verdaderas CREACIONES DE LA MODA, que, a la vista de todos, expuso MOISES para ia FACIL SELECCION DE SU VESTIDO.

Almacenes Tejidos Moisés. Pone desde hoy, a la venta, todos los estampados presentados ayer en su GRAN EXPOSICION

BALONCESTO

El Granada, subcampeón y A. Quintero, el tercer clasificado

Con la jornada de ayer se puede dar por terminado el «Torneo Granada» de baloncesto, ya que sólo restan por jugar los partidos finales de la categoría femenina y los aplazados por la lluvia. A pesar de la inclemencia del tiempo, estuvo muy animada la pista. Participarán en la «Copa Presidente», los equipos Juventud, Granada y A. A. Quintero.

A. A. Quintero, 33; Recreativo, 22. — Los «quinteros», muy recuperados, jugaron un magnífico encuentro que les valió para obtener, desde los primeros momentos, una ventaja tranquilizadora en el marcador en jugadores de verdadera clase, que coronaba su delantero centro, Santi, con canastas tan impecables, que levantaban al público de los asientos.

Granada, 17; I. N. P., 15. — La técnica general de este encuentro fué la válida, como lo prueba el resultado final. Los «granadinos», muy bien dirigidos por Ubiñas y con más técnica, se impusieron en el segundo tiempo, remontando la escasa diferencia que les llevaba el Instituto.

Femeninos. — Tres encuentros se jugaron ayer, con resultados normales a favor de S. E. U., S. Femenina y F. Azules,

que vencieron por (35-2) (28-10) y (6-0) a Sindicadas, Telefónica y Comercio respectivamente. Después de estos encuentros, pasan a las finales S.E.U. y S. Femenina, y F. Azules y A. Femenina del Carmen. Merece destacar el entusiasmo de las «sindicadas» y «telefonistas», en todo el campeonato, frente a la técnica de sus adversarias imposible de superar en la primera participación en competiciones oficiales.

Segunda categoría. — El voluntario conjunto de La Paz puso apurada la victoria de Artillería (19-16). La Mengemor difícilmente también ganó a la C. N. S., llegando a un resultado final de 10-4. Y por último la Telefónica, posible subcampeón, venció a Traviñas por 38-19.

JUVENILES

EL RECREATIVO «A», CAMPEON DE LA CATEGORIA JUVENIL

Tras una brillantísima competición, en la que no han conocido la derrota, el equipo juvenil del Recreativo se proclama campeón con todos los honores. En su último partido, celebrado ayer, vencieron a sus contrarios por 22-16. Forman este buen conjunto Echevarría, Ambrosio, Vilchez, Acosta, Camacho y Antonio L. Hispanidad, 18; Pilyas, 11. — Con este resultado, el Hispanidad pasa a jugar el cuarto puesto de la clasificación frente al Albatros.

Martínez Herrera

MUEBLES ARTISTICOS DECORACION

LE OFRECE LOS MEJORES MOBILIARIOS, TAPICERIAS Y CORTINAJES PARA LA INSTALACION DE SU HOGAR

CALIDAD Y GARANTIA

RECOGIDAS, 37. TELEFONO 1005. GRANADA

EL ATLETICO PERDIO ANTE EL RAUBAIX POR 3-2

MADRID, 4.—Con regular entrada, se ha jugado esta tarde en el Metropolitano un encuentro amistoso de fútbol entre el Atlético de Madrid y el Olympique de Roubaix.

Olympique de Roubaix, 3 (Lestch, Kretschmar, 2; Atlético de Madrid, 2 (Méndez, Ben Barek).

Alineaciones: Olympique: Da Rui; Gianessi, Meuris, Delepant; Frutos, Leenaert; Dereudre, Bohe; Kretschmar, Boury, Lesten.

Atlético de Madrid: Dauder; Cobo, Mujica, Lozano; Mencia, Hernández; Juncosa (Miguel) Ben Barek, José Luis (Rabadán), Carlsson, Miguel (Estruch).

Arbitró el colegiado señor Caballero. El encuentro fué de neta superioridad rojiblanca aunque con un fútbol sin lizgazón, demasiado aéreo. En el primer tiempo, a los seis minutos, marcaron los franceses su primer gol. El Atlético ataca y José Luis y Carlsson pierden sendos goles.

A los 28 de reanudarse se interna y tira rechazando Dauder, pero el francés recoge y clava la pelota en las mallas. El Atlético es abuchado.

En la segunda parte Miguel pasa a la derecha y Estruch a la izquierda. No mejora con esto el juego atlético. A los 27, Méndez sustituye a Carlsson lesionado y los franceses protestan esta sustitución. A los 34 Bohe marca el tercero francés. A los 36 Méndez marca y a los 38 Ben Barek acorta distancia. Hasta el final ataca el Atlético pero no consigue empatar.—(ALFIL).

EL BILBAO, A SUIZA, ALEMANIA Y FRANCIA

SALDRA EL MIERCOLES BILBAO, 4.—El Atlético tiene ultimado ya su viaje a Suiza, Alemania y Francia. Saldrá el miércoles próximo, en autobús. Componen la expedición los jugadores Lezama, Carmelo, Canito, Areta, Garay, Estenaga, Manolin, Nando, Barrenechea, Iriondo, Venancio, Tini, Panizo, Gaiña, Arteche, Gárate y Arieta.—(ALFIL).

BOXEO LUIS ROMERO, HERIDO GRAVE EN ACCIDENTE

VOLCO Y SE INCENDIO EL AUTOMOVIL QUE CONDUCA

ALCALA DE HENARES, 4.—El boxeador Luis Romero, ha resultado gravemente herido en accidente de automóvil en el kilómetro 34 de la carretera de Madrid a Francia. El coche conducido por Luis Romero, a quien acompañaba el también boxeador Mariano Medina, se dirigió a Barcelona y para evitar el choque con un camión dió un viraje tan brusco, que ocasionó el vuelco con dos vueltas de campana, incendiándose. Los heridos fueron recogidos en un taxímetro y trasladados a la Cruz Roja de Alcalá donde fueron asistidos. Romero sufre quemaduras de segundo grado en la cara, heridas contusas en la región frontoparietal amplia herida incisa en la mano izquierda, con sección de tendón del dedo anular, pronóstico de grave y Mariano Medina herido en la región fronto-central y otras en diversas partes del cuerpo, pronóstico reservado.—(ALFIL).



# CUATRO CORRIDAS, NUEVE NOVILLADAS Y TRES CAPEAS

## TRIUNFOS DE RAFAEL ORTEGA E ISIDRO MARIN. PEDRES SALIO EN HOMBROS. SE CORTARON 47 OREJAS EN LAS DISTINTAS PLAZAS

Cuatro corridas de toros, nueve novilladas y tres capeas se celebraron ayer en las plazas españolas. Hubo dos cogidas menos graves --Carriles y Navarrito-- y se cortaron en total 47 orejas. Sonó un aviso para Joselito Alvarez, en Málaga, y un novillo fué devuelto al corral a Fernando Cortés, en la misma plaza. Por lluvia se suspendieron una corrida y dos novilladas en Madrid --Monumental y Vista Alegre-- y León.

**JEREZ DE LA FRONTERA, 4.** -- Primera de Feria. Seis toros de Manuel González para el mejicano Capetillo --que reaparece después de su cogida en La Liria-- Rafael Ortega y Lirri. Capetillo en el primero, oye palmas. En el segundo, faena torera y artística (Palmas). Ortega en el primero, gran ovación, dos orejas, dos vueltas y salida. En el segundo, gran ovación, dos orejas, rabo, pata, dos vueltas y salida. Lirri en el primero, gran ovación, dos orejas, vuelta y salida. En el que cierra plaza, es aplaudido. Ortega fué sacado en hombros de la plaza. --(CIFRA).

**LORENTE SE HIRIO CON EL ESTOQUE EN BARCELONA**  
**BARCELONA, 4.** --Corrida en las Arenas. Reses de Joaquín Natera para Rafael Lorente, Antonio Caro y el mejicano Jorge Aguilar «El Ranchero», que debutaba en España. Lorente fué ovacionado con el capote en sus dos toros. En el primero, faena dominadora y valiente (Ovación y vuelta). A su segundo durante la faena de muleta y al dar un pase en redondo se hiere con el estoque en una pierna, sigue toreando clavando media y tiene que ser retirado a la enfermería. Remata el bicho Antonio Caro, de media y descabello. El parte facultativo dice que Lorente sufre una herida inciso punzante producida por el estoque en la región anterolateral del tercio inferior del muslo izquierdo. Pronóstico menos grave. Antonio Caro oye palmas en el primero. Al quinto, después de una faena por la cara, lo despacha de tres pinchazos y media. El debutante «El Ranchero» es ovacionado con la capa en sus dos toros. A su primero le hace una faena confiada con derechazos y redondos. Sigue con otros pases muy artísticos para una estocada (Ovación, vuelta, y salida). Al que cierra plaza, a fuerza de porfiar logra sacar algunos pases. Mata de un pinchazo, media y descabello (Ovación). --(CIFRA).

**GRAN TRIUNFO DE ISIDRO MARIN EN FIGUERAS**  
**FIGUERAS, 4.** --Reses de Arauz de Robles, bravos y aplaudidos en el arrastre, para Andaluz, Calerito e Isidro Marín. Andaluz, en el primero, ovación, una oreja, vuelta y salida. En su segundo, oye palmas. Calerito, en su primero, ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, ovación y petición de oreja. Isidro Marín, en el primero, gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida. En el último, gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida. --(CIFRA).

**CHAVES FLORES Y LOZANO CORTAN OREJAS EN MALLORCA**  
**PALMA DE MALLORCA, 4.** --Seis toros de Pérez de la Concha, para Manolo Parmana, Chaves Flores y Pablo Lozano, y un novillo para la rejoneadora Marimén Ciarná. Marimén Ciarná, rejoneó y banderilleó muy bien a su novillo y oyó fuertes ovaciones y dió la vuelta al ruedo. El toro le remató el sobresaliente. Carmona, estuvo muy valiente y adornado en su primero, manso, y fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, estuvo también valiente y artístico, y fué ovacionado. Chaves Flores, hizo una gran faena a su primero escuchando ovaciones. Mató de una estocada. Ovación, oreja y dos vueltas. En su segundo, manso, estuvo voluntarioso y fué ovacionado. Lozano, está eficaz en su primero y oyó aplausos. En su segundo, muy manso, no puede sino estar valiente y escucha una gran ovación. El matador regala un toro al público de la ganadería de Tassara y hace una faena extraordinaria a pesar de que el toro es mansueto. Píñcha y luego cobra una gran estocada. Ovación, dos orejas, rabo y salida en hombros. --(CIFRA).

**CARRILES, LESIONADO EN ZARAGOZA**  
**ZARAGOZA, 4.** --Inauguración de la temporada. Reses de Concha y Sierra, de gran poder y una, bien presentada, de Martínez Elizondo, para Mariano Martín «Carriles», Alfredo Peñalver y José María Recondo. Carriles, lucido con la capa en su primero. Durante la faena de muleta es cogido aparatosamente y resulta con fractura del cuarto metacarpiano derecho, de carácter leve, pero que le impide torear su segundo novillo. Mata de una tendida y una estocada que basta (Ovación, vuelta y saludos).

Peñalver en su primero, aplaudido con la capa. Faena voluntariosa (Ovación). En el segundo, que es el de Carriles, es ovacionado y saluda desde el tercio. En el quinto, ovación, una oreja, petición de otra, vuelta y saludos. Recondo, en su primero bien con la capa. Faena inteligente en la que destacan unas muletas (Gran ovación). En el segundo oye muchos aplausos. --(CIFRA).

**BUENA NOVILLADA EN CASTELLÓN**  
**CASTELLÓN, 4.** --Novillos de Cándido García Sánchez, de Salamanca, para Francisco Honrubia, Juan Montero y Pedro Martínez «Pedrés». Honrubia, en el primero, ovación, dos orejas y vuelta. En el segundo, ovación y vuelta. Montero, en su primero, ovación, dos

## Navarrito, herido en Valencia

**VALENCIA, 4.** --Seis novillos de Hidalgo Hermanos para Manuel Navarro «Navarrito», César Girón y José Bernal, que debutaba. Navarrito, al dar un ayudado por alto es cogido aparatosamente y retirado a la enfermería. Girón está valiente con la muleta y mata de un pinchazo y media (Ovación). En el segundo, faena breve (División de opiniones). En el quinto se luce con la capa. Faena valiente y adornada. Mata de una entera (Gran ovación, dos orejas, vuelta y saludos). Bernal demuestra ignorancia. En el tercero, faena por la cara y resulta cogido sin consecuencias. En el que mata en sustitución de Navarrito está voluntarioso, pero sin lograr nada aceptable. Cinco pinchazos y media. En el que cierra plaza intenta toda clase de muletas y sale trompocado varias veces sin lograr faena. Girón es sacado en hombros. Navarrito presenta herida contusa de segundo grado en la región parpebral derecha, otra en el párpado inferior derecho y distensión ligamentosa de la articulación radiocarpiana izquierda. Pronóstico leve salvo complicaciones. --(CIFRA).

**TARRAGONA, 4.** --Novillos de Villarreal, de Valladolid, para Manuel Montoliu, Goyito, de Soria y Santiago Cámara, de Madrid. Montoliu, en el primero, oye palmas y pitos y en el segundo, división de opiniones. Goyito, en el primero, división de opiniones. En el segundo, ovación, vuelta y salida. Cámara, en el primero, ovación, vuelta y salida. En el que cierra plaza, ovación, vuelta y salida. --(CIFRA).

**EN HARO**  
**HARO, 4.** --Novillos de don Juan Manuel Martín, procedente de Molero Yagüe, de El Escorial, de mucho nervio y poco manejables. Fermín Murillo, en el primero, ovación y vuelta y saludos. En el segundo estuvo valiente y fué aplaudido. Enrique Molina fué ovacionado en sus dos novillos. Luis Concepción también escuchó aplausos en sus dos enemigos. --(CIFRA).

**EN BILBAO**  
**BILBAO, 4.** --Seis novillos de don Dionisio Rodríguez, de Salamanca, buenos y grandes. El mejicano Manolo Márquez, no hizo nada de particular en sus dos novillos. Joselito Torres, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo, escuchó aplausos. Gitanillo de Ricla, escuchó palmas en sus dos novillos. --(CIFRA).

**A FERNANDO CORTÉS LE ECHAN UN NOVILLO AL CORRAL EN MÁLAGA**  
**MÁLAGA, 4.** --Novillada a beneficio del Cuerpo General de Policía. Siete reses de

orejás, vuelta y saludo. En el segundo oye palmas. Pedrés en el primero, ovación, una oreja, vuelta y salida. En el segundo, ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida en hombros de la plaza. --(CIFRA).

**APROVECHAMIENTO DE ANIMALES MUERTOS**  
**FABRICA EN ATARFE**  
**Avisos**  
**Teléfono, n. 5 - Atarfe**  
Oficinas: Camino de Ronda, 7 - 2.  
Teléfono 3476 GRANADA

**ALFONSO GALERA Y LUIS APARICIO, CORTAN OREJAS EN CARTAGENA**  
**CARTAGENA, 4.** --Novillos de don Celso del Castillo para Alfonso Galera, Luis Aparicio y Juan Muñoz Vázquez. Galera, en el primero, ovación, vuelta y saludos. En el segundo, ovación, una oreja, vuelta y saludos. Aparicio en el primero una oreja, vuelta y saludos. En el segundo, ovación, una oreja, vuelta y saludos. Muñoz Vázquez, breve en su primero. En el que cierra plaza, faena de alifio. --(CIFRA).

**TODOS CORTARON OREJAS EN CARAVACA**  
**CARAVACA, 4.** --Novillada de feria. Reses de Flores Albarrán. Ramón Barrera, dos orejas en su primero y ovacionado en el cuarto. Paquito Hernández, una oreja en su primero y aplaudido en el quinto. Andrés Martínez «Cantalares», dos orejas en el tercero y ovación en el sexto. --(CIFRA).

**PAQUITO RUIZ, SUFRIO EN SEVILLA UNA APARATOSA COGIDA**  
**SEVILLA, 4.** --Se lidiaron en la Maestranza seis novillos de don José Luis Osborne, de Puerto de Santa María, que resultaron bravos. El sexto fué sustituido por chico, por otro de don Luis de la Calle. Morenito de Córdoba, en el primero malogró la faena al pinchar. Fué ovacionado. Su segundo lo brinda a Rafael el Gallo. Faena valiente, (Ovación y saludos). Paquito Ruiz sufre una cogida aparatosa en su primero. (Ovación y saludos). En su segundo oyó una gran ovación. Sánchez Saco en su primero, huido y mansueto, se mostró voluntarioso. El novillo fué pitado. En su segundo, faena eficaz, sufre achuchones y volteo con destrozos de la taleguilla. Oyó muchas palmas. --(CIFRA).

**TODOS SALEN EN HOMBROS EN HELLÍN**  
**HELLÍN, 4.** --Novillos de Arauz de Robles. Todos bravos, menos el quinto. Manolo Sevilla, en el primero, ovación, dos orejas y rabo. En el segundo, dos orejas, rabo y pata. Peláez, en el primero, cortó las dos orejas. En el segundo, vuelta al ruedo. Manolo Cascales, en el primero, cortó las dos orejas. En el último, dos orejas y rabo, saliendo todos en hombros. --(CIFRA).

**EN CIEZA**  
**CIEZA, 4.** --Seis novillos de M. Bartolomé, de Coimemar Viejo. Juan Sánchez, de Murcia, ovacionado. «El Exquisito» ovacionado igualmente. «Rayito», cortó orejas y rabo y salió en hombros. --(CIFRA).

**POR LLUVIA, FUERON SUSPENDIDAS LAS CORRIDAS EN MADRID**  
**MADRID, 4.** --A causa del mal tiempo han sido suspendidas la corrida de toros de Vista Alegre y la novillada de la Monumental, anunciadas para este tarde. La de Vista Alegre se dará el jueves próximo con igual cartel y ganado. --(CIFRA).

**EN LEÓN, SE SUSPENDIÓ POR LA LLUVIA EL FESTIVAL TAURINO**  
**LEÓN, 4.** --A causa del mal tiempo se ha suspendido el festival taurino a beneficio de la Mutualidad Obrera Médico-Farmacéutica de la Maestranza Aérea, en el que iban a actuar Pepe y Antonio Benvenida, Parrita y Antonio Caro. --(CIFRA).

**El importe de su vestido**  
ADEMAS DE  
**1.000 PESETAS en metálico**  
ES EL PREMIO QUE OFRECE  
**Tejidos PEVI Confecciones**  
al poseedor del boleto numerado que coincida con el número premiado en la Organización Nacional de Ciegos del día 10 de junio de 1952.  
**HAGA LA COMPRA DE SU VESTIDO DE CORPUS EN NUESTROS ALMACENES Y PUEDE SALIRLE GRATIS**  
El número premiado el día 30 de abril ha sido el 474, cuyo premio ha correspondido a don José Ruiz Horques, Alhamar, 30, Barrio Figares  
**PLAZA DE SAN ANTON, 1**

**¿Tres o cuatro corridas formales en Corpus?**  
**UNOS CARTELES DE ENSUEÑO POR SI SIRVEN PARA ALGO**

Los rumores circulados en estos días son de que se preparan tres o cuatro corridas formales en Corpus, y que en breve se dirá con toda exactitud lo "que se ofrece". Mucho nos congratulamos de que sea así. Ello demuestra que la empresa opera, con fundamento, que es conveniente organizar corridas en número y calidad que satisfagan a la afición, a la que hay que volver a la plaza por todos los medios. Varios años lleva el que suscribe, abogando por la conveniencia y necesidad de que en nuestro Corpus se celebren "cuatro corridas de toros formales" consecutivas, en los cuatro días de fiesta de domingo de feria, y demostrando con hechos, que cuando así se ha hecho, "nunca se ha perdido dinero". Cuando se pierde es cuando se dan escasos carteles, o éstos son desprovistos de atractivos, y contrarios a lo que quiere la afición. Además, que para la atracción de forasteros no es lo mismo dos corridas espaciadas, que cuatro seguidas. Toda esta actividad taurina en los últimos días, ha tenido por base la estancia breve en Granada de don Manuel Belmonte, con quien la empresa, por lo visto, ha tenido el acuerdo de ponerse de acuerdo, y el ultimará el cartel con sus conocimientos, que nadie le niega. Se afirma que los carteles serán variados, y que no se repetirá ningún torero. Esto lo consideramos también un acuerdo.

**UNOS CARTELES DE ENSUEÑO**  
A base de ello nos atrevemos a dar unos carteles que ofrecemos a la meditación del aficionado, como meta y aspiración de los granadinos en el Corpus actual. Conste que estos carteles no están más que en nuestra imaginación:

Jueves del Corpus, 12 de junio. --Seis toros de Isaias y Tullio Vázquez --zhemos dicho algo? -- para Luis Miguel Domínguez, Capetillo, el mejicano y Manolo Vázquez. Viernes 13, primer día de feria. --Seis toros de Miura --sin asustarse! -- para Rovira, Martorell y Rafael Ortega. Sábado 14, segundo día de feria. --Seis toros de Santa Coloma, para "Lirri", Calerito y Antonio Ordóñez. Y domingo 15, tercer día de feria. --Seis toros de Pablo Romero --pero que no se "insispongan" en los corrales -- para Manolo González, Jesús Córdoba, mejicano, y Julio Aparicio.

¿Hay alguien que pueda ponerle "peros" a estos proyectos de carteles? No creo que se pueda pedir más, ni en calidad y variedad de espadas, ni en cuanto a ganaderías. Pues, ahí va el "completo" para la novillada formal del primer día de feria, el viernes, los tres triunfadores en su debut, Montenegro, el menor de los Vázquez y Juanito Belmonte.

Y vean ustedes las posibles "realidades", sin hablar para nada del ganado que se decida, todo a base de los rumores de última hora: Jueves del Corpus, "Capetillo", Rafael Ortega y Ordóñez. Sábado, Manolo González, "Lirri" y Jesús Córdoba, o Calerito. Domingo de feria, Luis Miguel, Martorell y Silveti o Rovira. Y la novillada formal del primer día de feria, el viernes, los tres triunfadores en su debut, Montenegro, el menor de los Vázquez y Juanito Belmonte.

¿Será verdad tanta belleza...? --EL BACHILLER SANTA-CLEO.

**SIEMPRE FUE, LO ES Y SEGUIRA SIENDO**  
**CAFE CAFE**  
el CAFE del  
**Café SAN ANTON**  
donde diariamente se sirve el famoso  
**PLATO DEL DIA**

**El mundo de los mundanos**  
**EL DIRECTOR GENERAL DE BELLAS ARTES, A MADRID**

En las primeras horas de la tarde de ayer marchó a Madrid el Director General de Bellas Artes, don Antonio Gallego y Burín, acompañado de su distinguida esposa doña Eloísa Morell y de su hijo y secretario particular, don Manuel Gallego Morell.  
**PRIMERA COMUNION**  
El niño Rafael Muñoz Perea, hijo de don Rafael Muñoz Toral y de doña Asunción Perea Rodríguez recibió la primera comunión en la basílica de San Juan de Dios, de manos del vicario general de la diócesis, doctor don Paulino Cobo González.

## SUCESOS

**SE HIERE AL FREGAR UNA BOTELLA**  
Cuando estaba lavando con agua caliente una botella se le rompió ésta a Encarnación Montalbán Gómez, de 38 años, que vive en Calle de Lavadero de la Cruz, 25, ocasionándole heridas en ambas manos y antebrazo izquierdo, leves, de las que fué atendida en el Hospital de San Juan de Dios.

**CAE DE LA BICICLETA**  
El niño de once años José Jiménez Vallejo, habitante en calle de Guadalajara, 7, al caerse de una bicicleta se produjo ayer una herida leve en la rodilla derecha, siendo también atendido en el Hospital provincial.

**LIBROS ANTIGUOS**  
Compro pagando muy bien Bibliotecas completas, libros arte, literatura sobre América, Cacerías, Toros, Genealogía y Heraldica, Bibliófilos, góticos incunables, colecciones de Aguilar, Salvat, Gallach, Diccionario Espasa y en general todo buen libro, carteles de seda taurinos y ejecutorias.  
Sr. MATEOS, días 5 y 6 de Mayo. Hotel La Perla. De 2 a 4 y 8 a 10 noche.

**Boletín Religioso**  
Santos del día 5: Santos Pío V y Eulogio. La conversión de San Agustín. Jubileo de las XL Horas: En San José. (Mañana, en la misma iglesia). Novena a Santa Catalina: En su convento titular, a las seis de la tarde. Novena a la Virgen de Fátima: En San Pedro, a las ocho de la tarde, con sermón por el P. Félix Ramos, Redentorista. Novena a la Divina Pastora: En los Capuchinos, a las ocho de la tarde.

**MATRICULA DE ALUMNOS LIBRES EN EL CONSERVATORIO**  
En los días 10 al 31 del presente mayo --exceptuando los feriados-- será improrrogable la matrícula de alumnos libres, para los exámenes del actual curso 1951-52, a las asignaturas del Conservatorio Profesional de Música «Victoria Eugenia», de Granada. Las horas de matrícula son de cuatro a seis de la tarde.

**LA SOBRETASA POSTAL PRO TUBERCULOSOS, SIN EFECTO**  
A partir del 1 de mayo ha quedado sin efecto el sello pro-tuberculoso que ha tenido vigencia hasta el día 30 de abril, quedando por tanto el franqueo de las tarjetas postales ordinarias simples en 35 céntimos; las cartas con peso de 20 gramos en 50 céntimos y las cartas ordinarias por avión sin el recargo de 25 céntimos por aquel concepto.

**¡A HORRESE TIEMPO Y DINERO!**  
VENGA A VISITARNOS Y EN EL ACTO ENCONTRARA LO QUE NECESITE  
**COMEDORES, DORMITORIOS, TRESILLOS y Camas NIQUELADAS**  
Depósito de venta de los SOMIERS, CAMAS Y MUEBLES «NUMANCIA»

**MUEBLES MARTIN GALLEGOS S. MATIAS, 15**

**COPA DELEGACION**

**En un buen segundo tiempo, el Recreativo venció al Ubeda por 5-1**

Los visitantes no merecieron tan excesivo tanteo **Rafa (2), Toto (2) y Cuerva,** autores de los goles

Comenzó en Los Cármenes ayer la competición de la Copa «Delegación Granada» con el partido entre el Recreativo y el Ubeda. Vencieron los granadinos por cinco goles a uno, pero hay que reconocer con toda justicia que el Ubeda no mereció tan excesivo resultado. Si bien en la segunda parte los recreativistas fueron con mayor ímpetu al balón, realizaron las jugadas con más precisión y hasta emplearon mayor tecnicismo, también es cierto que los visitantes acusaron el esfuerzo de la primera parte, en la cual casi siempre llevaron la iniciativa y además no se entregaron en ningún momento y se sucedieron varias jugadas ante la puerta recreativista en las que la suerte estuvo aliada con el equipo local. Por todo ello, el Ubeda no fue merecedor de perder por cuatro tantos de diferencia. Este conjunto que se ha proclamado campeón del torneo de primera preferente, recientemente terminado, causó mejor impresión que algunos equipos de categoría nacional que durante la Liga hemos presenciado en Los Cármenes. No poseerá un juego precioso, pero sí son sus elementos duros, batallones, incansables.



GUERRERO

Destacan en sus filas los medios volantes, el defensa central, los que junto al centro delantero, escurridizo e interiores inteligentes, forman el armazón de un equipo que en su terreno debe ser muy difícil de batir.

**UN TIEMPO DE CADA EQUIPO**

En la primera parte, el Recreativo quizá confiado algo en su superioridad, no supo o no pudo contrarrestar con eficiencia las acometidas de los entusiastas bienenses, limitándose tan solo a contener, con lo cual el partido tuvo fases de aburrimento para los escasísimos espectadores en una tarde desahogada y lluviosa. Hasta los treinta y cinco minutos no funcionó el marcador, a favor del Ubeda que consiguió su primero y único gol por medio del centro delantero Frutos. Cinco minutos después estableció Toto la igualdad en un fuerte chut por bajo.

Lo único destacable por parte granadina

**Las directivas del Sabadell y Mallorca, destituidas por la Federación**

**LA PRIMERA, POR GRAVE NEGLIGENCIA EN SUS FUNCIONES, Y LA SEGUNDA POR NEGARSE A PERMITIR LA INTERVENCIÓN EN TAQUILLAS**

El equipo mallorquín jugará en campo neutral hasta que no pague las deudas pendientes a jugadores

MADRID, 4.—En la última reunión celebrada por el Comité directivo de la Federación Española de Fútbol, bajo la presidencia de don Sancho Dávila, se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos: Agradecer profundamente a S. E. el Jefe del Estado la felicitación al equipo juvenil por el brillante triunfo alcanzado en el quinto torneo internacional, recientemente celebrado; hacer constar en acta el sentimiento de la Real Federación por el fallecimiento de don Luis de Lazurtegui y Jordán de Urrutia, que fue jefe del departamento de Federaciones de la Delegación Nacional de Deportes y felicitó a don Juan López de Chicher Ligués, destinado para dicho cargo por el delegado nacional.

Expulsar de la organización a don Francisco Retorz, empleado del Sabadell, que actuó como delegado de dicho club en el encuentro Ferrol-Sabadell celebrado el día 27 de enero último, inhabilitándole a perpetuidad para ejercer cualquier clase de cargos; disponer el cese de la junta directiva del Sabadell, por grave negligencia en sus funciones al otorgar cargos de confianza; pasar a los miembros del pleno el proyecto definitivo del reglamento orgánico, a fin de que en tiempo y forma produzcan las emiendas que estimen por conveniente; aprobar diversas disposiciones sobre los próximos partidos internacionales que el equipo español jugará contra Irlanda y Turquía.

**SANCIONES AL MALLORCA**

Declarar finalizadas las suspensiones que por diversas causas pesaban sobre los señores Suárez Marcelo, Gerljo, Balaguer y Schilt; disponer el cese de la junta directiva del Mallorca, por negarse a permitir la intervención en taquillas ordenada reglamentariamente para llegar al pago de cantidades adeudadas a jugadores una vez incumplidos todos los compromisos contraídos; aplicar al Mallorca el artículo 11 del Reglamento, suspendiéndole en su derecho de jugar en su propio campo los partidos que le correspondan celebrar en éste, los cuales se jugarán en otro, organizados por la Federación hasta hacerse pago de las deudas pendientes a jugadores; y desestimar una reclamación del Sabadell contra el Zaragoza, referente al traspaso del jugador Espiga.—(Alfil).

na fué una jugada de la delantera, en la que Guerrero con habilidad y rapidez llevó la dirección desde el centro del campo. Aparte de esto, lo único bueno correspondió a los visitantes.

**BUENAS JUGADAS EN LA SEGUNDA MITAD**

En la segunda parte, el Recreativo quiso resolver la papeleta lo antes posible y entonces fué cuando se presenciaron algunas buenas jugadas, pero esto debido principalmente a individualidades más que a la labor del conjunto. Rafa, a los diez minutos, marcó el segundo gol —el más bello de ejecución— al cambiar, de cabeza, la trayectoria del balón al poste contrario por el que lo esperaba el portero. También fué Rafa el autor del tercer tanto, a los 25 minutos y a los 39 era Toto el que elevaba el tanteo a cuatro. Un minuto antes del final, Cuerva obtuvo el quinto. Hay que destacar en todo esto, los deseos grandes de Guerrero y la habilidad que demostró en la ejecución de los pases, además de su gran entendimiento con Rafa. Los medios volantes también tuvieron destacada actuación en esta parte y Garrido, defensa central, empezó algo flojo para afianzarse después y ejecutar los despejes con gran potencia. El resto de los granadinos se mantuvo en una línea discreta de actuación. El arbitraje del colegiado señor Rodríguez Morales tuvo algunos errores, no imputables todos a él, sino a lo desasistido que estuvo en las bandas.—JOVI.

UBEDA: Larrosa; Chispa, Portilla, Lira; Pedrito, Manolo; Ruiz, Oliver, Frutos, Ledesma y Celestino.  
RECREATIVO: Julio; Vicente Garrido, Miguel; Cuerva, Rivera; Sánchez, Guerrero, Rafa, Lorenzo y Toto.

**COPA DEL GENERALISIMO**

**Barcelona, Madrid y Valencia pasan a las semifinales**

VENCIERON, RESPECTIVAMENTE, AL MALAGA, OVIEDO Y ZARAGOZA  
**LA REAL SOCIEDAD EMPATO EN VALLADOLID. EL PARTIDO DE DESEMPATE SE JUGARA MAÑANA, EN CHAMARTIN**

**RESULTADOS DE LA JORNADA**

Valencia, 3; Zaragoza, 2.  
Barcelona, 6; Málaga, 1.  
Oviedo, 0; Madrid, 1.  
Valladolid, 1; R. Sociedad, 1.  
Pasan a las semifinales de Copa, Madrid, Barcelona y Valencia y vencedor de Real Sociedad-Valladolid.

**Venció el Motril en Antequera por uno a cero**

**EL PORTERO DEL MOTRIL DETUVO UN «PENALTY»**

ANTEQUERA, 4. (De nuestro corresponsal, Muñoz Burgos).—Se ha jugado hoy el primer encuentro de la «Copa Delegación Granada» en el que ha resultado vencido el Antequerano por un gol a cero, frente al Motril.  
El día fué desahogado, con lluvia y fuerte viento. El único gol del encuentro fué marcado en su propia meta por el defensa Viniolo en un despeje desafortunado. El Antequerano, además, perdió la oportunidad por lo menos de empatar al lanzar un «penalty» que el guardameta del Motril detuvo magníficamente. En el equipo local se hicieron varias pruebas de jugadores lo que restó entendimiento al conjunto. El Motril fué superior en todo instante y dió mayor sensación de peligrosidad por lo que su victoria fué justa.

BARCELONA, 4.—Barcelona, 6; Málaga, 1. Barcelona: Ramallets; Martín, Biosca, Seguer; Bosch, Aldecoa; Basora, César, Vila, Kubala, Manchón.  
Málaga: Quiles; Becerril, Méndez, Maciá; Gimeno, Lolín; Clemades, Bazán, Galacho, Lasa, Darnés.  
Arbitró el señor Blanco Pérez.  
El Barcelona no tuvo ninguna dificultad para confirmar su pase a la semifinal, tras el rotundo tanteo alcanzado en Málaga. En el partido de vuelta logró otro abultado tanteo, consecuencia de su mejor calidad de juego, a pesar de que el equipo no se empleó a fondo lo más mínimo. El primer gol llegó a los nueve minutos en centro cerrado de César, que remató de cabeza Vila, que venía lanzado. A los veinte minutos, en tiro raso lanzado a la base del poste desde fuera del área, Kubala lograba el segundo. El tercero lo marcó Basora, a pase de César, a los treinta y cinco minutos.

A los treinta y nueve, poco antes del descanso, se lesionó Galacho, que siguió en su puesto. En la segunda mitad aún jugó más tranquilo el Barcelona, permitiendo al Málaga algunas incursiones peligrosas, que dieron lugar a Ramallets a lucirse, especialmente en un tiro de cerca de Clemades, que desvió a córner. A los cinco minutos, una jugada individual de Kubala, se convirtió en el quinto gol. A los veintidós minutos, Manchón, a pase de César, logró el sexto y último tanto azulgrana. Siete minutos más tarde, Bazán, aprovechando un fallo de Seguer, obtuvo el tanto de honor de los andaluces. A los cuarenta y un minutos, se lesionó

Basora, pero aunque cojeando, siguió jugando hasta el final.

El Barcelona hizo su juego en plan de exhibición, y a nadie puede destacarse. Por el Málaga, bien el meta y el defensa central; discreta la media y bullidora la delantera, en la que destacó el ala derecha. El arbitraje de Blanco Pérez, sin ninguna complicación, perfecto.—(Alfil).

VALENCIA, 3; ZARAGOZA, 2.  
VALENCIA, 4.—Valencia: Quiqué; Sñier, Monzó, Asensi; Mir, Puchades; Seguí, Buqué, Badenes, Pasteguito, Caballo. Zaragoza: Vélez; Jugo, Riera, Calo, Atienza, Esquerda; Pitarch, Bello, Davi, Nogueras.

A los 17 minutos consigue el Zaragoza su primer gol. Es el primero de la tarde y lo marca Esquerda. El gol anima a los jugadores zaragozanos que se lanzan al ataque intensamente y ponen en continua actividad a los defensores del Valencia. El Zaragoza juega de igual a igual con el Valencia, muy animado aquél por el tanto que ha conseguido y que reduce la ventaja inicial de dos goles apuntados por el Valencia en la pasada eliminatoria. Se llega al descanso con uno a cero a favor del Zaragoza.

En la segunda mitad, el Valencia presiona intensamente. Seguí, a los cinco minutos, recibe un balón de Buqué, y tras una jugada del interior, de manera muy tranquila, cruza la pelota a un ángulo marcando el tanto del empate. Apenas se saca la pelota del centro Buqué logra un gran remate que establece el segundo tanto local, dejando ya la eliminatoria prácticamente ganada. El Zaragoza acusa estos dos goles rapidísimos y sus jugadores muestran desánimo. El Valencia domina de manera absoluta. A los 31 minutos, Badenes, burla limpiamente a Vélez en un balón centrado por Caballo y marca el tercero. El último cuarto de hora de juego carece de interés. A los 28, el Zaragoza consigue su segundo gol en jugada de Pío que recibe un pase de Esquerda, y centró desde cerca a Bello para que éste rematara el segundo de los visitantes.—(Alfil).

MAS DEPORTES. EN PAG. 4

VALLADOLID, 4. — Valladolid: Goicolea; Matito, Mariscal, Lesmes II; Ortega, Lasala; Cánovas; Coque, Lolo, Ricardito, Navarro.  
Real Sociedad: Elizaguirre; Bernal, Suárez, Marculeta; Ontoria, Patri, Paz, Barinaga; Igoa, Alsúa, Pérez.

El encuentro se caracterizó por el juego brioso y por el entusiasmo derrochado por ambos conjuntos para conseguir la victoria. Jugó más el Valladolid, sobre todo en la primera parte, por su mejor inteligencia en dar la réplica al juego característico de sus contrarios. En la primera parte, el Valladolid hubiera tenido en su mano una amplia victoria de no haber sido por el buen juego de Elizaguirre, que neutralizó todos los esfuerzos de los jugadores locales antes de retirarse a los cuarenta minutos, resentido de una lesión, siendo sustituido por Bagur. En la segunda mitad, la Real logró nivelar la contienda aprovechándose de algunas indecisiones en el juego de conjunto local. Barinaga y Alsúa impulsaron un juego rapidísimo y profundo. Por las extrañas características del juego alterno, el público siguió con gran emoción la contienda.

Al minuto de comenzar la segunda parte estuvo a punto de marcar el Valladolid por un tiro magnífico de Coque, que fué desviado involuntariamente en su trayectoria por Ricardito. A los tres minutos consiguió el Valladolid su tanto. Navarro desbordó a la defensa contraria, cedió a Lolo y éste, de cabeza, batió a Bagur. El equipo de la Real Sociedad, a partir de este tanto, ordenó mejor sus líneas. Abrió el juego por sus alas y se lanzó con redoblado entusiasmo y fuerte ímpetu. Se suceden jugadas alternativas y peligrosas para ambas porterías, muy bien defendidas por Bagur y Goicolea. A los treinta minutos, la defensa local, por el lado de Lesmes II, se mostró indecisa a la salida de un córner y cuando todos los jugadores forcejeaban, Barinaga consiguió enviar el balón a la red. Hasa el final del encuentro fué mayor, pero inútil, el dominio de los donostiaras.—(Alfil).

**MAÑANA, EL DESEMPATE**

MADRID, 4.—El próximo martes, a las cinco, en el campo de Chamartín, se jugará el partido de fútbol de desempate de los cuartos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo, entre el Valladolid y la Real Sociedad, de San Sebastián.—(Alfil).

**OVIEDO, 0; MADRID, 1**

OVIEDO, 4.—Oviedo: Caso; Toni, Diestro, Celaya; Pacheco, Agustín; Mandi, Areta, Falin, Durán, Campos.  
Madrid: Alonso; Alonso (G), Ollva, Navarro; Muñoz, Zárraga; Olmedo, Joséito, Pafifio, Molowny, Arsuaga.

Arbitró el señor Rivero, muy bien. El Oviedo jugó un gran partido contra el Madrid, a quien superó en entusiasmo de juego a lo largo de todo el encuentro. Trenzó el conjunto local jugadas magníficas que merecieron ser tantos. Toda la delantera se lanzó al ataque continuo desde los primeros momentos. Sus tiros, no obstante, fueron detenidos por el meta madrileño y otros tuvieron la desgracia de estrellarse en el marco. Se hizo juego rápido sobre todo en el primer tiempo, teniendo que ceder la defensa contraria varios córners. Falin lanzó varios disparos fuertes y estuvo a punto de marcar en uno de ellos. La delantera madrileña realizó escasos avances y éstos fueron cortados con facilidad por la defensa local. El tanto madrileño, obra de un centre raso de Molowny a Pafifio y éste fué a por el balón. El meta local hizo una salida en falso y el balón, impulsado suavemente por Pafifio, balón, impulsado suavemente en la red. Esto se introdujo lentamente en la red. Esto ocurrió mediada la primera parte. En la segunda, el juego se hizo menos rápido, aunque el Oviedo atacó fuertemente, marcándose el dominio por los remates defectuosos de sus delanteros. Así finalizó el encuentro.—(Alfil).

**RESULTADOS Y CLASIFICACIONES**

**RECREATIVO, 5**

Defienda su salud, bebiendo a toda hora **Agua "Salud" de Lanjarón** DEPOSITO: REYES CATOLICOS, 16 - TELEFONO 2267

**2.ª JORNADA**

**CAMPEONATO DE LIGA**

PROMOCION A PRIMERA  
RESULTADOS  
Santander, 1; Mestalla, 0  
Gijón, 1; Logroñés, 0  
Ferrol, 1; Alcoyano, 0  
CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	2	2	0	0	5	3	4
Mestalla	2	1	0	1	3	1	2
Logroñés	2	1	0	1	2	1	2
Santander	2	1	0	1	1	2	2
Ferrol	2	1	0	1	1	3	2
Alcoyano	2	0	0	2	3	5	0

PROMOCION A SEGUNDA  
RESULTADOS  
Córdoba, 2; Melilla, 2  
Balears, 3; Caudal, 3  
Torrelavega, 1; Alavés, 1  
CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Melilla	2	1	1	0	6	3	3
Caudal	2	1	1	0	7	5	3
Balears	2	1	1	0	5	4	3
Alavés	2	0	1	1	2	3	1
Córdoba	2	0	1	1	4	6	1
Torrelavega	2	0	1	1	2	5	1

PERMANENCIA EN TERCERA (GRUPO NORTE)  
RESULTADOS  
Gerona, 1; Badalona, 1  
Lucense, 1; Guecho, 0  
CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Badalona	2	1	1	0	7	3	3
Guecho	2	1	0	1	3	2	2
Lucense	1	1	0	0	1	0	2
Gerona	2	0	1	1	2	4	1
Zamora	1	0	0	1	2	6	0

(GRUPO SUR)  
RESULTADOS  
Huelva, 3; Cartagena, 0  
Alicante, 4; Castellón, 0  
CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Cartagena	2	1	0	1	5	3	2
Alicante	1	1	0	0	4	0	2
Huelva	2	1	0	1	4	2	2
Castellón	2	1	0	1	2	5	2
Tomelloso	1	0	0	1	0	5	0

COPA DELEGACION  
RESULTADOS  
RECREATIVO, 5; Ubeda, 1  
Antequera, 0; Motril, 1  
CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Recreativo	1	1	0	0	5	1	2
Motril	1	1	0	0	1	0	2
Ubeda	1	0	0	1	1	3	0
Antequera	1	0	0	1	0	1	0
Alhambra	1	0	0	0	0	0	0
Arenas	0	0	0	0	0	0	0

**PAÑERIA FINA PARA TRAJES**

PRESENTAMOS UNA VARIEDAD REALMENTE EXCEPCIONAL EN COLORES, DIBUJOS Y PRECIOS



REYES CATOLICOS (Frente a plaza del Carmen)



En invierno y en verano, en otoño y primavera, beban jóvenes y ancianos **la GASEOSA CASERA.** Unión Vinícola Industrial. Natalio Rivas, 54. Teléfono 2246 GRANADA

**"VERMOUT BLANCO" de BODEGAS ESPADAFOR**

Los anuncios del recuadro de clasificación y resultados de fútbol son exclusivos de AGENCIA PUBLISOL